
    15. května 2025   �   Číslo 19   �   Ročník XXXIV                               Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                           Cena 7 Kč

Do oslav výročí konce války 
se s vět�í intenzitou zapojily 
místní �koly  
Jejich žáci u pomníku padlých mluvili  
o místech významných událostí konüiktu 
skončeného před osmi dekádami. 
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Jen na Kopřivnicku si řidičák 
musí letos vyměnit zhruba 
1 700 lidí  
Nejpohodlnější a nejrychlejší cesta 
k výměně dokladu vede přes bankovní 
identitu, radí úředníci. 
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Park v centru města o víkendu 
o�ije nezávislou hudbou,  
chystá se MNDL Fest   
Ve svobodném prostoru, který pořadatelé 
slibují, bude mít místo i divadlo, výtvarné 
umění a literatura. 
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Někdej�í produktivní útočník 
 se vrací do kopřivnického hokeje 
na pozici trenéra  
V příští sezoně bude HC ISMM Kopřivnice 
koučovat Martin Tomášek. Jeho 
asistentem bude Jaroslav Miksa. 
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ZUŠ Zdeňka Buriana se minulou neděli postarala o hudební překvapení, když mezi stovkami účastníků Restaurant Day reali-
zovala flashmob, jehož záznam má sloužit k propagaci školy i Nového náměstí.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Záruční oprava postupně uzavře tři schodi�tě v centru města

Připravovaná koncepce 
má nastavit standardy  
a vytyčit priority postupné  
proměny hři�ť v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – V Kopřivnici se rodí koncepční přístup 
k tomu, jak by měla vypadat veřejná hřiště a sportoviště v růz-
ných částech města. Namísto dílčích, ad hoc úprav vzniká pře-
hledný plán, který má vést k systematickému a smysluplnému 
rozvoji těchto prostor. Během posledního roku vznikla digitální 
mapa všech dětských a sportovních hřišť ve městě. Obsahuje 
zhruba 150 položek a každá zahrnuje nejen konkrétní lokalizaci 
hřiště, ale také popis jeho vybavení, stavu v posledních cca 
třech letech a fotodokumentaci – a to jak před úpravou, tak po 

ní. V ní byla celá Kopřivnice rozdělena na několik zón s ohle-
dem na hustotu zástavby nebo docházkové vzdálenosti k hřiš-
tím a pro každou z nich byl stanoven základní standard. Ten 
deûnuje, jaké herní prvky a vybavení by měly být v těchto lo-
kalitách minimálně dostupné – od pískovišť a houpaček pro 
menší děti až po hřiště určená starším dětem. Jiný typ vybavení 
je plánován do sídlišť, jiný mezi rodinné domy. 

„Vzniká tak jakási kuchařka, podle které budeme v  bu-
doucnu postupovat. Díky tomu bude možné hřiště upravovat 
v souladu s celkovou koncepcí, a ne nahodile,“ vysvětluje David 
Monsport, kopřivnický místostarosta, do jehož gesce spadá 
i péče o hřiště ve městě. Výsledkem podrobné analýzy má být 
podle Davida Monsporta akční plán, který stanoví nejen cíle, 
ale i priority postupné obnovy zanedbaných hřišť, ale i rušení 
některých, často již dekády nevyužívaných sportovních a dět-
ských hřišť ve městě. „Bude to pro město nebo správu sporto-
višť vodítko, kde začít a jak pokračovat. Přestože budou stano-
veny jasné priority, nepůjde o žádné dogma. Do pořadí mohou 
vstupovat různé faktory, například technická náročnost nebo 
plánované rekonstrukce inženýrských sítí v dané lokalitě,“ vy-
světluje místostarosta.                           (Pokračování na straně 2) 

Materiál má stanovit například základní 
standard vybavenosti hřišť či docházkovou 
vzdálenost mimo jiné s ohledem na hustotu 
zástavby v dané lokalitě.

Kopřivnice (dam) – V  příštím týdnu 
začne první velká záruční oprava na No-
vém náměstí. Firma Geosan, která revita-
lizaci centra města provedla, se chystá 
k výměně tří schodišť. Důvodem je nedo-
statečná kvalita betonových schodišťo-
vých stupňů, které už po první zimě od 
dokončení stavby vykazují vážnou degra-
daci a použitý materiál se drolí a praská. 
„Je samozřejmě jasné, že poškození scho-
dišť by se s každým dalším rokem zhor-
šovalo. Vada použitých materiálů je tak 

zjevná, že reklamaci zhotovitel uznal, aniž 
bychom – jako v  případě jiných nedo-
statků – museli čekat na nezávislý zna-
lecký posudek,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města na kopřivnické rad-
nici. 

Celkem bude v průběhu následujících 
12 týdnů vyměněno 456 schodů. Práce 
budou rozděleny do tří etap a  během 
každé z nich bude rozebráno a znovu po-
staveno jedno ze schodišť. Omezení po-
hybu v centru města by tak mělo být jen 

minimální. Opraveno bude vždy jen scho-
diště v rekonstrukci a jeho nejbližší okolí. 
Jako první se stavbaři 19. května vrhnou 
na schodiště pod cukrárnou Rimini. De-
molice a následná výměna 180 schodiš-
ťových stupňů by měly trvat do 13. června. 
Následně se práce přesunou níž ke scho-
dišti pod výstavním pavilonem. Tam bu-
dou práce probíhat mezi 16. červnem a 11. 
červencem a vyměněno by mělo být 102 
betonových schodišťových prefabrikátů. 

      (Pokračování na straně 2) 

Pumptrack v areálu někdejšího házenkářského hřiště v minulém týdnu 
dostal asfaltový povrch.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Necelý mě-
síc zbývá do otevření pumptracku, 
který aktuálně dokončují v areálu 
někdejšího házenkářského hřiště. 
V  průběhu minulého týdne pro-
běhla asfaltace velkého i  malého 
okruhu. Práce zatím běží podle 
naplánovaného harmonogramu 
a hotovo by mělo být před koncem 
května. Slavnostní otevření s pro-
gramem je naplánováno na pátek 
13. června. 

„Pokládka asfaltového povrchu 
by měla být hotová. Firma v  dal-
ších dnech bude realizovat terénní 
úpravy a dokončovací práce,“ říká 
Jaroslav Venzara, který za radniční 
odbor rozvoje města na stavbu do-
hlíží.        (Pokračování na straně 3) 

Muzikanti z umělecké �koly překvapili 

zaplněné Nové náměstí ßashmobem
Kopřivnice (dam) – Nové náměstí 

má za sebou svůj první hudební üash-
mob. O hudební překvapení se v úvodu 
nedělní akce „ZUŠka pod širým ne-
bem“ postaralo zhruba pět desítek 
žáků, absolventů a  pedagogů ZUŠ 
Zdeňka Buriana. 

Čtvrt hodiny před plánovaným za-
čátkem programu začali uprostřed plo-
chy pod Lašskou bránou hrát dva cel-
listé titulní melodii populárního 
netüixového seriálu Bridgertonovi 
z pera amerického skladatele Krise Bo-
werse a postupně se k nim přidávali 
další a další muzikanti nenápadně sto-
jící mezi překvapeným publikem. 
Smyčcová sekce své nástroje vyndala 
z kontejneru na plastový odpad, housle 
před překvapenými diváky vyndala 
z batohu jakoby náhodně projíždějící 
paní na koloběžce a přidávali se přihlí-
žející nebo projíždějící cyklisté. 

První myšlenka připravit pro Kop-
řivnici hudební üashmob je stará 
zhruba rok a půl a první vážnější pří-
pravy přišly ještě v závěru minulého 
roku. „Nápad jsme probrali s umělec-
kou radou školy, vybrali jsme muziku 
a začali jsme s přípravami, oslovili jsme 
například Slumeko, které nám ochotně 
vyšlo vstříc se zapůjčením některých 
8kostýmů9 a rekvizit,“ říká Dušan Brus, 
ředitel ZUŠ Zdeňka Buriana. Samotný 
nácvik pětiminutové show pak začal 
zhruba před šesti týdny. Atraktivní vy-
stoupení si na Novém náměstí užily 
stovky lidí a účinkující odměnili bouř-
livým potleskem. 

O üashmob zdejší ZUŠky nebudou 
ochuzeni ani ti, kteří minulou neděli 
odpoledne nebyli v centru města. Škola 
totiž nechala pořídit profesionální vi-
deozáznam, jenž se po zpracování ob-
jeví na internetu.          (Pokrač. na str. 2) 

Pumptrack roste 

dle plánu, otevřít má 

u� za necelý měsíc



strana 2   �   15. května 2025   �   Kopřivnické noviny ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Letošní připomínka výročí konce 2. světové války byla ozvláštněna aktivní účastí žáků většiny místních 
základních škol, kteří prezentovali informace o milnících konfliktu.                   FOTO: D. MACHÁČEK

V Mni�í  
u kulturního  
domu začnou  
stavební práce

Mniší (hod) – Už brzy bu-
dou zahájeny stavební práce 
na úpravě zpevněných ploch 
před kulturním domem.  

„V rámci stavby dojde 
k odstranění porušené dlažby, 
která byla poškozena v rámci 
odkanalizování. Upraví se 
podloží a  bude provedena 
dlažba z  žulových odseků. 
Šířka komunikace bude 
zúžena. Dále bude provedeno 
odvodnění části střechy z kul-
turního domu, které bude 
svedeno do kanalizace,“ při-
blížila investiční akci Magda 
Šebestová, vedoucí oddělení 
technické správy odboru ma-
jetku města na kopřivnické 
radnici.  

Stavební práce bude pro-
vádět společnost JAPSTAV 
MORAVA, která by s nimi měla 
začít v polovině května. „Dle 
smlouvy by práce měla do-
končit do konce června 
a město jí za to zaplatí 628 ti-
síc korun včetně DPH,“ upřes-
nila Magda Šebestová a  do-
dala, že po plánovaném 
zateplení školky, které se 
chystá na příští rok, se bude 
dále pokračovat v  úpravě 
zpevněných ploch tak, aby 
navázaly na letošní úpravu 
před kulturním domem.  

„Cílem těchto úprav je 
zvýšení bezpečnosti chodců 
a  zklidnění dopravní situace 
před školkou a kulturním do-
mem,“ poznamenala vedoucí 
oddělení technické správy. 

�koláci u pomníku připomínali milníky války
Kopřivnice (dam) – Připo-

mínka 80. výročí osvobození 
Kopřivnice a konce druhé svě-
tové války měla v  Kopřivnici 
důstojnou kulisu. Pietního 
aktu u pomníku padlých před 
někdejší školou na náměstí se 
zúčastnilo několik desítek pře-
devším mladých lidí. To bylo 
výsledkem nápadu zapojit do 
letošního výročí ve větší míře 
místní školy. 

Žáci vyšších ročníků čtyř 
místních škol sehráli aktivní 
roli. Po krátké promluvě sta-
rosty města Adama Hanuse 

a položení květin u pomníku, 
kterého se účastnil i člen Svazu 
bojovníků za svobodu a zdejší 
čestný občan Václav Langer, 
představili krátké shrnutí vy-
braných významných milníků 
světového válečného kon-
üiktu. Žáci ZŠ Floriana Bayera 
připomněli hlavní historická 
fakta druhé světové války jako 
takové. Zástupci ZŠ Alšova se 
věnovali zlomové bitvě u Sta-
lingradu a  připomínce obětí 
západní fronty. Zástupkyně ZŠ 
Milady Horákové se zaměřily 
na fakta o Karpatsko-dukelské 

operaci. Základní škola Emila 
Zátopka připomněla nacis-
tická zvěrstva v Javoříčku a žáci 
ze ZŠ sv. Zdislavy popsali mstu 
Němců na obyvatelích Jankova 
vršku za podporu partyzánů. 
Jména na kamenných blocích 
památníku, v nichž je uložena 
prsť z  těchto válkou postiže-
ných míst, tak pro mnohé pře-
stala být jen anonymními ná-
pisy. Připomínka konce války 
nebyla pouhou formální pi-
etou, ale také impulzem 
k  hlubšímu pohledu školáků 
na moderní dějiny. 

Úvod programu Májového víkendu, který přivedl na Nové náměstí stovky lidí, patřil módní 
přehlídce.                                                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Záruční oprava postupně uzavře...
(Dokončení ze strany 1) 
V  polovině července by pak měla 

začít práce na schodišti pod Lašskou 
bránou a výměna 174 schodů by měla 
trvat do 8. srpna. Harmonogram prací 
je orientační a je samozřejmě možné, 
že v průběhu realizace bude docházet 
k dílčím změnám,“ upozornil Jiří Ště-
pán s tím, že přístupnost všech provo-
zoven v centru města nebude stavbou 
omezena. 

Výměna schodišť na Novém ná-
městí bude znamenat také zhruba 
dvouapůlměsíční výpadek čtyř parko-
vacích míst na novém parkovišti u cen-
tra města. Plocha bude sloužit jako 

sklad materiálů, další meziskládka pak 
zabere zhruba 100 m² mezi schodištěm 
pod pavilonem a hodinami.  

Jak bude probíhat odstraňování 
dalších závad v centru města, by mělo 
být jasnější začátkem června, kdy by 
měl být dokončen znalecký posudek. 
Ten by měl rozhodnout například 
o tom, zda realizační ûrma bude muset 
opravit prostor pod Lašskou bránou. 
„V ideálním případě bychom rádi vy-
užili toho, že schody u brány se budou 
opravovat až v druhé půlce července, 
a nechali provést i opravu betonových 
ploch pod ní. Zásadní ale bude rozhod-
nutí znalce,“ doplnil Jiří Štěpán. 

Májový víkend přilákal spousty lidí
Kopřivnice (dam) – Nové náměstí 

o minulém víkendu lákalo k návštěvě 
stovky lidí. Májový víkend nabídl řadu 
důvodů do centra Kopřivnice vyrazit. 
Na páteční odpoledne byly zvány pře-
devším dámy, které si nejen u příleži-
tosti Dne matek mohly v prostoru u vý-
stavního pavilonu užít zhruba 
hodinovou módní přehlídku a také se 
svěřit do péče kadeřnic či kosmetiček.  

V neděli se pak do blízkosti Lašské 
brány vyráželo za jídlem a  muzikou. 
Jarní Restaurant Day nabídl 16 restau-
rací amatérských kulinářů, kteří hostili 
příchozí vším možným – od pomazá-
nek a pečiva, přes domácí koláče a zá-
kusky až po burgery a výběrovou kávu. 
Restaurací bylo sice neměřitelně méně 
než vloni, když někteří museli ohláše-
nou účast na poslední chvíli odřek-
nout, zato strávníků se dostavilo pod-
statně víc. To se pozitivně projevilo i na 

charitativním výtěžku celé akce – na 
rehabilitace a kompenzační pomůcky 
malého Šimona Hanzelky se podařilo 
vybrat přes dvacet tisíc korun. „Čtrnáct 
tisíc šest set třicet pět korun jsme vy-
brali i díky významnému přispění dět-
ského zastupitelstva v hotovosti. Dal-
ších 6 200 korun přibylo od zveřejnění 
na facebooku Restaurant Day na trans-
parentním účtu,“ říká organizátorka 
Restaurant Day Barbora Kociánová. 

Mnoho strávníků do centra města 
dorazilo i  díky připravené venkovní 
prezentaci ZUŠ Zdeňka Buriana. Ta 
sice z původně plánovaného programu 
nakonec kvůli nejistému počasí odvo-
lala tanečnice, ale i tak víc jak půldruhé 
hodiny bavili přítomné žáci hudebního 
oboru a děti se mohly zapojit i do ma-
lého výtvarného happeningu. Další 
kreativní lidé se pak měli možnost za-
pojit do workshopu květinové vazby. 

Rekonstrukce mostu uzavřela 

cestu kolem Mexika v Příboře
Příbor (hod) – Do Příbora jen přes obchvat. V pondělí začala 

uzávěrka silnice II. třídy na ulici Frenštátské, která potrvá až do 
konce srpna. Důvodem uzavření je rekonstrukce mostu přes 
tamní potok na ulici Frenštátské. Jedná se o most na silnici II/464 
v místě křížení s levým přítokem říčky Lubiny před Mexikem. 
Komunikace je uzavřena od okružní křižovatky před Příborem 
za benzinkou a pneuservisem v Lubině až po křižovatku v Příboře 
pod letadlem. 

Objížďky budou vedeny po silnicích III/48012 přes ulice 
Štramberská a Čs. armády, nebo po silnici III/04823 přes ulici Ji-
čínskou a dále po silnici I/58 (obchvat města). Ve směru od Fren-
štátu povede objízdná trasa po ulici Štramberská a ve směru od 
Ostravy a Frýdku-Místku po ulici Jičínské. 

Uzavírka si vyžádá i změny ve veřejné dopravě. Po uzavřené 
části silnice je vedeno celkem 12 autobusových linek, které budou 
po dobu uzavírky jezdit obousměrně po objízdné trase. Zastávka 
„Příbor, železniční stanice“ bude dočasně přemístěna na ulici 
Nerudovu, kde bude označena a upravena. Ve směru na Kopřiv-
nici (Lubinu, Na Holotě) se bude nastupovat ze stávajícího chod-
níku a ve směru do Příbora (u škol) bude nástupní plocha dočasně 
zpevněna. Zastávky „Kopřivnice, Lubina, Na Holotě“ a „Příbor, 
železniční stanice“ na původní trase budou po dobu uzavírky 
dočasně zrušeny. 

Připravovaná koncepce má nastavit standardy...
(Dokončení ze strany 1) 
Příkladem mohou být hřiště na sídlišti Pod 

Morávií, jejichž obnovu má město v plánu. Re-
alizace však byla odložena kvůli chystané 
úpravě inženýrských sítí a chystané hydroizo-
laci tamních bytových domů. 

Akční plán pro kopřivnická hřiště má být 
dopracován během letních měsíců, na podzim 
s ním pak bude seznámena široká veřejnost. 
„Předpokládám, že plán bude prezentován na 
veřejném fóru společně s  dalšími aktivitami 
města, a  budeme očekávat připomínky ob-
čanů. V prosinci by se pak komplexní materiál 
měl dostat na stůl zastupitelům,“ upřesňuje 
místostarosta. 

Přestože na koncepčním materiálu se dále 

pracuje, některé jeho kroky jsou už realizovány. 
Už vloni město zrušilo několik dlouhodobě ne-
využívaných a chátrajících hřišť. Další budou 
následovat ještě letos. Další hřiště, jako napří-
klad to na ulici Pod Zahradami, se dočkala ob-
novy. Aktuálně se připravuje instalace sítí okolo 
sportovního hřiště na ulici Kpt. Nálepky. Bě-
hem května budou vyměněny houpačky na 
hřištích na ulicích Polní, Pod Bílou horou, 
Kpt. Nálepky a Ignáce Šustaly. U terénních ne-
rezových skluzavek na ulici Osvoboditelů při-
bude ještě dětský kolotoč. V  červnu je pak 
v plánu úprava sedmi pískovišť ve městě, čtyři 
z  nich budou osazena dřevěnými sedáky, 
u třech dalších budou stávající betonové ob-
ruby nahrazeny kůly z akátového dřeva. 

Vedení města 
diskutovalo 
s Kopřivničany 
u �kafe� 

Kopřivnice (hod) – Před 
týdnem v pondělí 5. května 
proběhlo v Ringhofferově vile 
neformální setkání vedení 
města s občany. Třetí ročník 
akce Na kafe s vedením přilá-
kal téměř tři desítky obyvatel 
města. Ti se víc jak dvě hodiny 
dotazovali starosty Adama 
Hanuse a místostarostů Da-
vida Monsporta a Stanislava 
Šimíčka na to, co je zajímá. 

Nejprobíranějším téma-
tem byla zeleň a její údržba, 
rekonstrukce dětských hřišť 
včetně doplnění mobiliáře, 
veřejné osvětlení, opravy či 
vybudování nových chodníků. 
Hovořilo se i o rekonstrukci 
bývalé školy Náměstí, sjez-
dovce, rekonstrukci letního 
koupaliště a rozmístění no-
vých laviček po městě.  

Na Kopřivnicku si 1 700 lidí 
musí vyměnit řidičák

Kopřivnice (hod) – V Moravskoslezském kraji si musí řidičák 
vyměnit přes 58 tisíc motoristů, v ORP Kopřivnice jde téměř 
o 1 700 řidičů. Stále více motoristů využívá možnosti požádat 
o nový doklad elektronicky pomocí bankovní identity na Por-
tálu dopravy, což je rychlejší a jednodušší než při osobní náv-
štěvě příslušného úřadu. „Platnost řidičského průkazu si lze 
zkontrolovat přímo na Portálu dopravy, ke kterému se lidé po-
mocí bankovní identity snadno přihlásí. Během roku přibyde 
na Portálu dopravy i  možnost nastavit si zasílání oznámení 
o konci platnosti do SMS nebo e-mailu, obdobně jako u plat-
nosti STK nebo změně bodového konta,“ řekl Marek Růžička, 
výkonný ředitel společnosti Bankovní identita. 

Běžná výměna řidičského průkazu je zdarma a lze o ni po-
žádat nejdříve 90 dnů před koncem platnosti. Za dvacet dní je 
pak možné si nový doklad vyzvednout na kterémkoliv z 206 
obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Kromě žádosti 
o řidičský průkaz lze přes Portál dopravy získat výpis z bodo-
vého konta či nahlížet do údajů o provozovaných vozidlech.  

Nejsnadnější způsob přihlášení do Portálu dopravy je ban-
kovní identita, která je v  současnosti nejčastěji používaným 
prostředkem pro online ověření totožnosti. V Česku už ji pro 
komunikaci se státem i soukromými ûrmami využilo více než 
4,6 milionu uživatelů. Její použití je zdarma a automaticky ji 
má zřízenou každý, kdo využívá elektronické bankovnictví. 

Muzikanti z umělecké �koly překvapili...
(Dokončení ze strany 1) 
„Chceme touto cestou propagovat 

nejen školu a hudbu jako takovou, ale 
i Kopřivnici a její Nové náměstí. Město 

tuto naši aktivitu podpořilo 35tisícovou 
dotací, kterou jsme využili právě na 
technické zabezpečení celé akce a jejího 
záznamu,“ doplnil Dušan Brus. 
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Chariťáček u� víc jak rok vozí seniory nejen k lékaři, ale i za zábavou
Kopřivnice (hod) – Již rok provo-

zuje Charita Kopřivnice SeniorTaxi. 
Během té doby si jeho služby objed-
nalo 200 klientů, kteří s ním absolvo-
vali 1 921 jízd, při kterých najeli 21 tisíc 
kilometrů. 

„Díky štědrosti dárců v rámci Tří-
králové sbírky 2024 a Nadaci EPG jsme 
uskutečnili jeden z našich největších 
plánů – rozjezd nové služby SeniorTaxi 
s dopomocí, kterou jsme zahájili vloni 
1. dubna. Tato služba měla jediný cíl 
– usnadnit život našim seniorům. 
Dnes po dvanácti měsících provozu 
SeniorTaxi můžeme s radosti říct, že 
se nám to podařilo,“ konstatovala Si-

mona Přechová, ředitelka Charity Ko-
přivnice.  

SeniorTaxi se stalo nedílnou sou-
částí života mnoha obyvatel Kopřiv-
nice a  okolí. „Jde o  vyhledávanou 
službu. Naši klienti, kteří jsou nejča-
stěji ve věku 70 až 89 let, oceňují, že 
SeniorTaxi není jen o dopravě, ale je 
i o pomoci řidičky jim nastoupit, vy-
ložit nákup, doprovodit je do lékařské 
ordinace nebo je o tom, ujistit je, že 
jejich cesta bude bezpečná. Díky této 
pomoci mohou klienti služby zůstat 
samostatní, aktivní a hlavně stále mezi 
lidmi. Často je naše SeniorTaxi využí-
váno nejen pro cesty k lékaři, ale i za 

krásou a radostí – ke kadeřnici, na pe-
dikúru, na mši, na poutě, také na le-
tiště do polského Krakowa nebo do 
lázní,“ okomentovala využívání služby 
ředitelka Charity a  dodala, že každá 
jízda vrací lidem pocit svobody, důs-
tojnosti a radosti ze života.  

Jednou z pravidelných klientek je 
paní Marie z  Kopřivnice, která díky 
SeniorTaxi získala zpět svou nezávi-
slost. „Má dceru, která bydlí až 
v  Ostravě, která ji nemůže neustále 
vozit na nákupy nebo k  lékaři. Díky 
naší službě zvládne vše sama. Díky Se-
niorTaxi má pocit, že může zase nor-
málně žít,“ podělila se o názor klientky 

rok fungující služby Simona Přechová. 
Charita si je vědoma, že tuto 

službu nepotřebují jen senioři nad 65 
let, ale i mladší lidé, kteří jsou upou-
taní na invalidní vozík nebo mají jiná 
zdravotní omezení. „Také oni se na 
nás obracejí s prosbou, zda by mohli 
službu využívat. V  příštím roce bu-
deme posouvat věkovou hranici níže, 
aby naše pomoc byla dostupná i těm, 
kteří ji skutečně potřebují, bez ohledu 
na datum narození. Děkujeme ještě 
jednou všem, kdo nám pomohli náš 
plán a dobrý úmysl přeměnit ve sku-
tečnost,“ dodala ředitelka Charity Ko-
přivnice. 

Žáci devátých ročníků ZŠ Alšovy měli unikátní možnost diskutovat s diplomaty a dalšími 
úředníky ministerstva zahraničních věcí.                                       FOTO: LUBOMÍR SAZOVSKÝ

Ve Fren�tátě čeká na řidiče 

dopravní omezení
Pozor na podvodné prodeje vstupenek na internetu

Kopřivnice (red) – Pozor na podvody 
se vstupenkami. Po propuštění z výkonu 
trestu odnětí svobody si zaměstnání 
dlouho neudržel, protože měl bohatou 
praxi s podvody při prodeji vstupenek, roz-
hodl se již několikrát trestaný recidivista 
pokračovat ve svém „řemesle“.  

První oznámení o podvodném jednání 
přijali policisté z obvodního oddělení Ko-
přivnice. „Následným prověřováním vyšlo 
najevo, že poškozených bude mnohem 
více, a to napříč celou Českou republikou. 
Věc si proto do své gesce převzali kolegové 
z oddělení hospodářské kriminality Nový 
Jičín. Mravenčí práce při získávání a  vy-
hodnocování poznatků je přivedla ke kon-
krétnímu podezřelému, kterým byl 30letý 
recidivista,“ uvedla Kateřina Kubzová 
z  Krajského ředitelství Policie Moravsko-

slezského kraje. 
Kriminalisté zjistili, že muž pocházející 

z Královéhradeckého kraje v internetovém 
prostředí měl buď reagovat na poptávku, 
nebo nabízet lístky na různé akce, napří-
klad fotbalová či hokejová utkání, vstu-
penky do divadla na muzikály, koncerty či 
festivaly. „V několika případech měl nabízet 
také registraci ke startu na horský extrémní 
závod. V dalších i hry na herní konzoli. Se 
zájemci o lístky měl komunikovat z něko-
lika telefonních čísel, e-mailových adres či 
prostřednictvím sociálních sítí. Podmín-
kou byla vždy platba předem. Peníze si měl 
nechat posílat na bankovní účty svých zná-
mých, aniž by jim uvedl jejich původ. Ja-
kmile peníze přistály na účtě, přestal s ku-
pujícími komunikovat. Poškození se ani 
v jednom případě zaplacených lístků ne-

dočkali. Celkem se jednalo o více jak 120 
podvedených, škoda se vyšplhala na téměř 
200 tisíc korun,“ popsala jednání muže Ka-
teřina Kubzová. 

Komisař oddělení hospodářské krimi-
nality Nový Jičín muže obvinil ze spáchání 
trestných činů podvod a legalizace výnosů 
z  trestné činnosti. „Obviněný se ke skut-
kům doznal. Takto získané ûnanční pro-
středky měl použít pro svou potřebu. 
V  současné době se nachází ve výkonu 
trestu odnětí svobody za předchozí pod-
vody. V případě odsouzení mu nyní hrozí 
až pětiletý pobyt za mřížemi,“ konstatovala 
Kateřina Kubzová a upozornila, aby si lidé, 
kteří takto nakupují přes inzeráty na inter-
netových portálech, důvěryhodnost pro-
dávajících ověřovali v recenzích, a pokud 
možno neplatili za zboží předem. 

Klienti EFFATHY 
se zapojili do 
projektu

Kopřivnice (hod) – Klienti 
sociálně terapeutické dílny 
Slezské diakonie EFFATHA Ko-
přivnice začali v  lednu spolu-
pracovat s  Lašskou bránou 
Beskyd na jejím projektu Vy-
chozeno. „V našich sociálně te-
rapeutických dílnách komple-
tujeme krabičky, do kterých 
vkládáme biologicky odboura- 
telnou tašku a rukavici,“ uvedla 
Kateřina Ryšková, koordiná-
torka střediska EFFATHA Ko-
přivnice, s tím, že klienti touto 
terapií podporují dobrou věc. 

Takto připravené krabičky 
mohou lidé využívat při akti-
vitě zvané plogging, outdo-
orové aktivitě kombinující bě-
hání, chůzi nebo procházku se 
sbíráním odpadků, které po 
cestě najdou.  

Zemřel Karel Kubo�  
Minulé pondělí 5. května 2025 

zemřel ve věku nedožitých 78 let 
místní dlouholetý komunální po-
litik Karel Kuboš. V komunální po-
litice v Kopřivnici se jako člen Ko-
munistické strany Československa 
angažoval ještě před listopadem 
1989. Do zastupitelstva města 
vstoupil jako člen KSČM v únoru 
1996, kdy nahradil rezignujícího 
Josefa Jakla. Následně v zastupi-
telstvu kontinuálně působil šesta-
dvacet let a mandát zastupitele obhájil v šesti po sobě jdoucích 
volebních obdobích. Karel Kuboš kandidoval i v minulých 
komunálních volbách v roce 2022, ale seskupení Společně za 
Kopřivnici tehdy ve volbách neuspělo. Kromě místní úrovně 
byl Kuboš aktivní i na úrovni krajské politiky. Do zastupitelstva 
Moravskoslezského kraje byl zvolen hned v prvních krajských 
volbách a  funkci zastupitele vykonával dvě dekády v  řadě. 
V  letech 2012–2016 byl i členem Rady Moravskoslezského 
kraje a její Komise pro vědu, výzkum a vysoké školy. Dlouho-
době se věnoval rozpočtovým a ûnančním otázkám jako člen 
a předseda Finančního výboru zastupitelstva Kopřivnice. Vy-
konával rovněž funkce v okresních a krajských orgánech 
KSČM. Karel Kuboš vystudoval střední průmyslovou školu, 
studoval Vysokou školu ekonomickou v Praze a absolvoval 
Vysokou školu politickou ÚV KSČ, kde získal titul RSDr. 

Frenštát p. R. (red) – Až do konce srpne se bude opravovat 
průtah Frenštátem p. R., rekonstruuje se více než dvoukilome-
trový úsek silnice II/483. Práce budou trvat až do 23. srpna a vy-
žádají si investici ve výši 17,82 milionu korun. Moravskoslezský 
kraj na ni získal 14,5milionovou dotaci z Evropské unie. 

„Rekonstrukce se týká úseku od kruhového objezdu u ob-
chodního domu Kyčera směrem na Kunčice pod Ondřejníkem. 
Rekonstruovat se tedy bude 2,26 kilometru silnice v ulici Horní 
a Střelniční, a to až po křižovatku s ulicí Žuchov. Původní komu-
nikace je už v neuspokojivém stavebně-technickém stavu. Ta 
nová bude zesílenější, dostane nové krajnice i dopravní značení,“ 
uvedl Radek Podstawka, náměstek hejtmana Moravskoslezského 
kraje pro dopravu, a doplnil, že v části rekonstruovaného úseku 
se bude pracovat s recyklací za studena s následnou pokládkou 
ložné a obrusné vrstvy. Řidiči musí počítat s omezením provozu. 
Kvůli opravám silnice bude doprava také částečně vedena jinudy, 
objízdné trasy budou vždy viditelně značeny. 

�áci diskutovali s diplomaty
Kopřivnice (dam) – Co obnáší práce diplomata? Jakým výzvám 

aktuálně čelí nejen česká, ale i světová diplomacie? A jak se mladý 
člověk může dostat k práci na ministerstvu zahraničí? Odpovědi na 
tyto i další otázky přivezla na Základní školu Alšova čtveřice zkušených 
pracovníků Ministerstva zahraničních věcí spolu s dvojicí zástupkyň 
Odboru strategické komunikace. Beseda s žáky devátých ročníků 
školy se uskutečnila ve středu 30 dubna. Možnost besedy škole zpro-
středkovali organizátoři podobného novojičínského setkání pro ve-
řejnost z Masarykova demokratického hnutí a Novojičínské otevřené 
společnosti. Se žáky diskutoval například Radek Matula, bývalý vel-
vyslanec ČR na Ukrajině, Petr Hladík, ředitel odboru Blízkého východu 
a severní Afriky a bývalý ambasador v Jordánsku, nebo David Stuchlík, 
zvláštní zmocněnec pro Východní partnerství. O komunikaci s ve-
řejností pak mluvil tiskový mluvčí MZV Daniel Drake. Program besedy 
s diplomaty doplnily Kateřina Dvořáková Manková a Kateřina Zýková 
z Odboru strategické komunikace. Pro žáky byly zajímavé především 
zkušenosti druhé jmenované, která jim přiblížila své zkušenosti se 
získáním a průběhem stáže pro ministerstvo zahraničí v USA i Au-
strálii. „Setkání bylo vstřícné, přínosné a ryze nepolitické. Mluvilo se 
o práci jednotlivých odborů, výzvách současného světa a o tom, jak 
se stát diplomatem. Politické strany ani agitace zde neměly místo, 
což ocenili i učitelé,“ uvedl organizátor akce Lubomír Sazovský. Podle 
hostů diskuze se žáci nebáli ptát a projevili živý zájem o téma. „Po-
dobné akce ukazují, že i základní školy mohou být místem, kde se 
žáci seznamují s fungováním světa a s důrazem na fakta,“ dodal Lu-
bomír Sazovský. 

Beskyd Model Kit Show letos vystavila asi 600 modelů
Kopřivnice (dam) – Sedmadva-

cátý ročník Beskyd Model Kit Show 
nabídl možnost prohlédnout si ve 
velkém sále kulturního domu 
zhruba šest set modelů. To je 
zhruba o stovku méně než minulý 
rok. Účast modelářů z  tuzemska 
i několika okolních zemí byla při-
tom srovnatelná s  loňskem, regi-
strovaných účastníků bylo 97. 
Účastnická listina i letos potvrdila, 
že modelařina je koníčkem pro 
všechny generace, nejmladší ak-
tivní účastník se narodil v roce 2018 
a nejstarší o 84 let dříve.  

„Návštěvnost byla slabší než 
loni, což je možné přičítat skuteč-
nosti, že státní svátek byl ve čtvrtek 
a  mnoho lidí odjelo na prodlou-
žené víkendy. V  příštích letech se 
budeme snažit více zaměřit na dět-
ské návštěvníky,“ říká Roman 
Kresta z  organizačního týmu Kit 
Show. V dřívějších ročnících bohatý 
doprovodný program před kultur-
ním domem se letos omezil na 
možnost prohlédnout si závodní 
speciál T 603 bratrů Hajduškových. 

Pumptrack roste...
(Dokončení ze strany 1) 
V průběhu realizace došlo k jedné 

podstatné změně. Původní plán vyu-
žít k  vytvoření pumptracku zeminu 
vytěženou při stavbě vsakovacího 
průlehu u ZŠ Emila Zátopka se nako-
nec nerealizoval. „Navozená zemina 
měla mnohem větší plasticitu, než aby 
bylo možné ji k  modelování pump-
tracku využít, takže nakonec bylo vy-
užito zhutněné kamenivo, což je ře-
šení trvanlivější, a  přitom bude 
realizováno v  rámci původního roz-
počtu stavby,“ doplnil Jaroslav Ven-
zara s tím, že nevyužitá zemina už byla 
odvezena a využita při rekultivacích. 

Na Beskyd Model Kit Show byly k vidění nejen soutěžní modely, ale také nesoutěžní expozice 
zúčastněných modelářských klubů.                                                            FOTO: ROMAN KRESTA
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Početné publikum si minulou neděli užilo program, který hudební a výtvarný obor ZUŠ Zdeňka Bu-
riana připravily v rámci prezentační akce ZUŠka pod širým nebem.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kouzelný palouček 

přiveze Jů a Hele
ZU� Z. Buriana letos plánuje hned tři uvedení svého Tanečního koncertu

Kopřivnice (dam) – Minulé ročníky 
jarních Tanečních koncertů ZUŠ 
Zdeňka Buriana byly většinou vypro-
dány během několika málo minut, 
i  proto se letos škola rozhodla popu-
lární program, představující celoroční 
práci žákyň a  žáků tanečního oboru, 
opakovat pro širokou veřejnost hned 
třikrát. Premiéra koncertu je v plánu ve 
středu 21. května už o půl čtvrté odpo-
ledne. Reprízu náročného programu 

žáci odtančí ještě týž den od půl sedmé 
a ve čtvrtek 22. května od 17 hodin je 
v plánu ještě druhá plnohodnotná re-
príza tanečního programu. Tím ale ná-
ročný týden pro 220 tanečnic a taneč-
níků ze ZUŠ Zdeňka Buriana nekončí. 
Vedle veřejných koncertů totiž proběh-
nou i  čtyři dopolední výchovné kon-
certy pro mateřské a  základní školy. 
Zkrácený program se bude ve středu 
i ve čtvrtek opakovat vždy o půl deváté 

a v deset hodin. 
Na pódiu se představí všichni žáci 

tanečního oboru, od pětiletých dětí 
z přípravky až po dvacetileté studentky 
druhého stupně. „Diváci se mohou těšit 
na pestrý program, který nabídne různé 
taneční styly od lidového tance přes 
scénický, contemporary dance, mo-
dern dance až po jazz. Mnohé choreo-
graûe jsou inspirovány pohádkovými 
motivy, což slibuje opravdu kouzelný 

zážitek,“ láká k návštěvě koncertu Iveta 
Czáránová, vedoucí tanečního oboru 
ZUŠ. 

Příprava letošního programu byla 
podle jejích slov neobyčejně náročná, 
zejména kvůli vysoké nemocnosti dětí. 
„Některé choreograûe se ještě dokon-
čují a pilně se na nich pracuje v hodi-
nách, na soustředěních i o víkendech. 
Věříme však, že vše klapne, jak má,“ ne-
chala se slyšet Iveta Czáránová.  

MNDL FEST odmítá stavět ploty mezi lidmi i �ánry, nabídne hudbu, divadlo i literaturu
Kopřivnice (dam) – V sadu E. Be-

neše se o  víkendu spojí hudba, di-
vadlo, výtvarné umění a literatura do 
dalšího ročníku MNDL Festu, který 
nabídne to nejlepší z  nezávislé kul-
tury. Malý festival sám sebe prezen-
tuje ne jako event, ale jako komunitní 
událost, která se nechce uzavírat ne-
jen nečekaným žánrům v programu, 
ale ani za ploty. „Otevřený festival není 
samozřejmost. Každý lístek zakou-
pený v  předprodeji je hlas pro svo-
bodný prostor,“ vyzývají fanoušky or-
ganizátoři festivalu. Účastníci si pak 
mohou dokonce vybrat, kolik za 
vstupné zaplatí a jak výrazná bude je-
jich podpora akce. 

Hlavním festivalovým dnem bude 
sobota 17. května. Program začíná 
v  15 hodin vernisáží výstavy obrazů 
Glorie Grünwaldové. Studentka 
malby na Fakultě umění brněnské 
VUT bude během celého festivalu vy-

stavovat svá plátna, pro která čerpá 
inspiraci z přírody a každodenního ži-
vota a tvoří obrazy, které přimějí zpo-
malit a vnímat detaily, které běžně mí-
jíme. 

Hudební dění se během odpo-
ledne a podvečera bude střídavě ode-
hrávat na pódiu u galerie Galaxie a ve-
čer se pak přesune do interiéru. Jako 
první začne okolo půl čtvrté hrát Tom 
Strom. Muzikant ve svých autorských 
písních hledá nejen melodie, ale i pří-
běhy. Jeho skladby o snech, vztazích 
a lásce jsou jemné a zároveň hluboké. 
Hudební styly – od folku přes jazz až 
po ozvěny post-rocku – se v  jeho 
tvorbě prolínají přirozeně. 

Zhruba v šestnáct hodin dostane 
prostor Divadlo do kapsy. Autorské di-
vadlo Kristýny Horynové se obejde 
bez pódia a opony. Vystačí si s trochou 
fantazie a atmosférou, kterou vytvoří. 
Místo velkých scénických efektů di-

vadlo nabídne kouzlo jemného hu-
moru a milých, trochu podivných pří-
běhů. Od půl páté další dvě hodiny 
bude návštěvníky MNDL Festu bavit 
kopřivnická cimbálovka Pramínky, 
která už skoro čtvrt století hraje folklor 
Lašska, Valašska a Slovácka. 

O půl sedmé přijde řada na autor-
ské čtení Martina Šenkypla, spisova-
tele, který se ve svých básních i pro-
zaických textech zabývá mezilidskými 
vztahy, bolestí i krásou lásky. Jeho po-
vídky jsou často silně autobiograûcké 
a odhalují bolestné momenty, které si 
málokdo chce připustit. 

V  19 hodin přijde čas na Ivy Z  – 
sólový projekt zpěvačky Lenky Zboři-
lové, známé i  ze skupiny Billow. Její 
hudba je charakteristická melancho-
lickým lo-û popem s  těžkými, sno-
vými texty a intimní atmosférou. Vloni 
na sebe výrazně upozornila deskou 
Let Yours Be The Last Burning Heart. 

Po hodině ji v programu vystřídá 
plzeňská math-rocková kapela Made-
bytheûre, která je už od roku 1997 sy-
nonymem pro intenzivní a  nespou-
tanou energii. Jejich koncerty jsou 
nabité adrenalinovým tempem, které 
rozebere posluchače na jednotlivé 
části, a přitom je zanechá ohromené. 

V devět večer se mikrofonu chopí 
Cringe Prince a nabídne živelný a ne-
otřelý rap, který se pohybuje na hraně 
improvizace a  digitálních experi-
mentů. Jeho vystoupení slibuje inten-
zivní energii a muziku, která se často 
pohybuje mezi těžkými beaty a cha-
otickými texty a padne do noty všem, 
kdo ocení neformální přístup, impro-
vizaci a trochu chaosu. 

Po dvaadvacáté hodině sobotní 
program vyvrcholí vystoupením praž-
ského dua Post-hudba. Na poslu-
chače čeká osobitý a  melancholický 
pop, který se pohybuje mezi elektrem, 

indie folkem a  hymnickými melo-
diemi. 

V neděli se festivalové publikum 
do Galaxie vydá až večer a  čekat jej 
budou dva koncerty. O půl osmé za-
hraje ostravské kvarteto 
Buchty/nouze, které teprve před ro-
kem vydalo debutové EP, na kterém 
se melancholie mísí s  hlukem 
a emoce s kytarovými stěnami. Noise 
pop, noise rock, křehkost i řev. Vokály 
znějí až dětsky naivně, ale slova jsou 
plná bolesti, zklamání i  smíření. Ve 
20.30 h přijde řada na poslední po-
ložku festivalového menu, a to Ida The 
Young. Indie folková kapela z  Plzně 
kombinuje intimní vokály a silné texty 
s pestrou směsí žánrů od folku přes 
rock až po elektroniku. Debutovali 
sice teprve v roce 2023, ale už se mo-
hou pochlubit ûnálovou účastí v sou-
těži Startér Radia Wave a titulem Ob-
jev roku v cenách Vinyla. 

Kino nabídne záznam letité 
inscenace opery Turandot

Kopřivnice (dam) – Konec tohoto týdne bude možné znovu 
strávit v přítmí zdejšího kinosálu ve společnosti opery. Cyklus 
Umění v kině nabídne v neděli 18. května projekci slavné opery 
Turandot Giacoma Pucciniho, a to v ikonické inscenaci režiséra 
Andreje Serbana, která se v londýnské Covent Garden hraje už 
celé čtyři dekády. 

Serban vytvořil vizuálně ohromující inscenaci, která čerpá in-
spiraci z čínských divadelních tradic a přináší dramatické výjevy 
z dávného Pekingu. Hudební nastudování je dílem dirigenta Ra-
faela Payare, který s orchestrem a sborem Královské opery vytváří 
silný hudební zážitek. Turandot vypráví příběh krásné, ale chladné 
princezny, která se rozhodla provdat pouze za muže, který správně 
zodpoví tři hádanky. Ti, kteří neuspějí, jsou popraveni. Když se 
objeví neznámý princ Kalaf a úspěšně vyřeší všechny hádanky, 
Turandot se ocitá před dilematem. Turandot je poslední Pucciniho 
operou a autor ji ani nestihl dokončit. Dílo bylo dokončeno jeho 
žákem Francem Alfanem a premiéru mělo v roce 1926 v milánské 
La Scale. Z Turandot je i ikonická árie „Nessun dorma“, kterou 
znají i lidé, které jinak operní repertoár nechává chladnými. V ti-
tulní roli bude zpívat sopranistka Sondra Radvanovsky a do role 
prince Kalafa byl obsazen tenorista SeokJong Baek. Začátek před-
stavení, které včetně dvou přestávek trvá 205 minut, je v 16.30 h. 

Kopřivnice (dam) – Nejen 
jevištní kouzla černého divadla 
a  známé televizní postavičky 
čekají v  neděli 18. května na 
návštěvníky Loutkové revue – 
Na kouzelném paloučku. S tou 
do kopřivnického kulturního 
domu po čase dorazí loutko-
herecká skupina Loudadlo, 
dlouhodobě spolupracující 
s Českou televizí především na 
víkendovém Studiu Kamarád. 

Představení zavede diváky 
do kouzelného světa, kde se se-
tkají s tančícími slunečnicemi, 
žabáky Kvikem a  Kvakem, ry-
bičkami pod hladinou a  šou-
menem myšákem Kikem. Na 
kouzelný palouček dorazí 
i oblíbené duo Jů a Hele, které 
potěší malé i  velké diváky. 
Vždyť plyšoví „Jůheláci“ letos 
slaví už 45 let na obrazovkách. 
Revue je známá svými černo-
divadelními scénami a  lout-
kami v  nadživotní velikosti 
z dílny scénograoy Dany Malé. 
Autory představení jsou Peter 
Ďurica a Ernest Vaľko, hudbu 
složil Vincent Jaš, texty napsala 
Jana Ozoráková. Představení 
trvá přibližně 60 minut a je ur-
čeno dětem od 3 let. Začátek 
programu ve velkém sále kul-
turního domu je v 15 hodin. 

Při sbírání malířských válečků Ondřej Matula kombinuje nad�ení se systematičností
Kopřivnice – Malířské válečky bý-

valy běžnou součástí interiérů zej-
ména v  druhé polovině 20. století. 
Dnes jsou vnímány spíš jako kuriozita, 
a  právě to zaujalo Ondřeje Matulu, 
profesí marketéra a sběratele, který se 
rozhodl tomuto tématu věnovat 
s umanutou pečlivostí a odzbrojujícím 
nadšením. Jeho sbírka dnes čítá více 
než tisíc válečků. Ty dělají radost nejen 
jemu, ale prostřednictvím půjčovny, 
kterou provozuje, i v podstatě komu-
koliv, kdo o ně projeví zájem. Až do 8. 
června je možné část jeho sbírky vidět 
na výstavě Mizející řemeslo v Muzeu 
na Fojtství. K návštěvě možná naláká 
i následující rozhovor s Ondřejem Ma-
tulou. 

Jaký byl váš první kontakt s ma-
lířskými válečky a co vás přivedlo ke 
sběratelství? 

První vzpomínku mám od babičky, 
kde byly válečkem vymalované hos-
tinské pokoje. Výmalby pocházely ještě 
z dob jejích rodičů, takže jako dítě jsem 
ten styl vnímal jako něco samozřej-
mého. Pak mě ale překvapila kama-
rádka, která v roce 2019 dělala absol-
ventskou výstavu a  váleček použila 
v jedné své práci. Říkala, že sehnat ma-
lířský váleček byl obrovský problém. 
Nechápal jsem to. Pro mě byly válečky 

něco úplně běžného. Nedalo mi to 
spát, zkusil jsem je sám sehnat. Zjistil 
jsem, že na internetu existuje půj-
čovna, ale byla chaotická a  nepře-
hledná. Řekl jsem si, že to zvládnu udě-
lat mnohem líp, a  navíc to bude 
zábava. Rozhodl jsem se udělat per-
fektní sbírku a vzory seřadit podle ob-
dobí a módních vln. Když válečků při-
bývalo, došlo mi, že je čas je zkusit 
i historicky zařadit. Zavolal jsem tehdy 
do Uměleckoprůmyslového muzea 
v Praze, abych se místo odborné rady 
dozvěděl, že válečky vlastně nesbírají. 
Tehdy mi došlo, že to je trefa do čer-
ného. 

Kam jste se za těch pět let, co vá-
lečky sbíráte, posunul a jak dnes vy-
padá vaše sbírka? 

Sbírání malířských válečků pos-
tupně rozšířilo mé pole působnosti. 
Dnes sbírám i šablony, které se použí-
valy před válečky. Kontaktuji pamět-
níky, hledám informace v archivech. 
Sbírku postupně dokumentuji a sys-
tematicky třídím. Zajímám se i o his-
torii, sepsal jsem článek, který shrnuje 
dějiny československých malířských 
válečků. 

Kolik válečků dnes máte a  jak 
s nimi pracujete? 

V současnosti mám asi 1100 vá-

lečků. Zhruba 500 jsem už vyzkoušel 
na zdi a zkatalogizoval. Z těch pěti set 
je asi 425 unikátních vzorů. Dvojníky 
skladuji zvlášť jako záložní kusy. Práce 
je s  tím hodně. Válečky musejí být 
správně uložené, aby se nedeformo-
valy. Hlavně ty starší často lidé sklado-
vali v krabicích, kde na ně negativně 
působily změny teplot, výpary ředidel 
a podobně. Já válečky zavěšuji do ta-
kových žebříčků, které si vyrábím 
a které zajišťují, že se dále nedeformují. 
A když zrovna nemaluji, věnuji se psaní 
textů nebo rešerším z archivních ma-
teriálů. 

To vypadá jako časově velmi ná-
ročný koníček. Jak to zvládáte? 

Je to šílené. Se ženou máme tři děti, 
takže si musím čas doslova urvat. Vět-
šinou si jednou týdně vyhradím ho-
dinu nebo dvě. Buď testuji nové vá-
lečky, nebo se věnuji katalogizaci či 
rešerším archivních zdrojů. Ale pořád 
mě to baví. 

Váš přístup působí velmi syste-
maticky, skoro až vědecky. Je to zá-
měr? 

Ano. Od začátku jsem věděl, že ne-
chci jen hromadit. Sběratelství má 
často ten nešvar, že se promění v bez-
hlavé shromažďování. Potkal jsem ji-
ného sběratele, který měl všechno na-

házené na jedné hromadě, a já jsem si 
řekl, že takhle to dělat nechci. Chci, 
aby sbírka měla smysl a řád. 

Půjčujete válečky veřejnosti. Jak 
půjčovna funguje a je o ni zájem? 

Zájem je, řekl bych, tak akorát, aby 
to bylo stále hobby a nestával se z toho 
byznys. Několikrát do roka mi někdo 
napíše, že by si chtěl půjčit konkrétní 
váleček. Pošlu mu ho i s nářadím a ná-
vodem, a lidé mi často s vráceným vá-
lečkem posílají i fotky svých výmaleb. 
To mě vždycky potěší, zvlášť když vi-
dím, že návod funguje. 

Kdo jsou typičtí klienti vaší půj-
čovny? 

Většinou jsou to lidé, kteří chtějí 
zkrášlit svůj interiér. Nejčastěji jsou to 
dámy, které si chtějí vyzdobit třeba 
jednu stěnu v bytě. Občas mě osloví 
i designéři, kteří váleček chtějí využít 
v  realizacích pro své klienty. Skvělou 
zkušenost jsem měl s paní restaurá-
torkou, která renovovala interiér kos-
tela a hledala způsob, jak obnovit ma-
lovanou napodobeninu trámu. 
Narazila na můj web a našla přesně 
ten vzor, který potřebovala. Díky tomu 
jsme váleček mohli přesně zařadit 
a vím s jistotou, že tento vzor válečku 
se používal už ve 30. letech. 

Dodáváte k válečkům i návody na 

použití. Jak vznikaly? 
Zkušený malíř zvládl výmalbu 

takřka od oka, ale pro lidi, kteří drží 
malířský váleček v ruce poprvé, je to 
něco úplně jiného. Válečkování vyža-
duje pečlivou přípravu a rozměření, ji-
nak výsledek nebude pěkný. Všechny 
válečky z půjčovny jsem osobně vy-
zkoušel, abych věděl, že fungují. Zá-
jemcům můžu poradit, se kterým vá-
lečkem se jim bude pracovat dobře 
a který je bude trápit. Válečky testuji 
na zdi ve sklepě, kterému vznešeně ří-
kám „ateliér“. 

Část vaší sbírky je aktuálně vysta-
vena v Kopřivnici. Jak výstava na Fojt-
ství vznikla a jaké na ni máte ohlasy? 

Celou výstavu vymyslel můj starý 
kamarád Ondřej Šalek, který mě do 
toho navezl, takže mě tato možnost 
prezentace těší o  to víc. Vybral jsem 
zástupce nejčastějších výrobců a vzory 
se vztahem k regionu. Válečky se vy-
ráběly v Gumárnách Zubří, v menší 
dílně v  Ostravě nebo ve Výrobním 
družstvu Slezanka v Bohumíně a  Ja-
vorníku. Ohlasy se ke mně moc ne-
dostávají, ale lidé mi po zhlédnutí vý-
stavy sami nabízejí, že mi věnují 
válečky, které našli doma po rodičích, 
takže věřím, že je výstava zaujala a baví 
je.                                        David Macháček 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. – pá 16. května v 16.30 hodin 

dokument CHE Moudrost štěstí. Uni-
kátní dokument zachycuje dalajlámu po-
prvé ve velmi intimním spojení s  divá-
kem. Nositel Nobelovy ceny za mír v něm, 
díky své otevřené mysli a odzbrojujícímu 
důvtipu, nabízí aktuální návod na zdraví 
a šťastný život uprostřed výzev 21. století. 

Čt 15. – pá 16. května v 19 hodin horor 
USA Nezvratný osud: Pokrevní linie. Ste-
fanii pronásledují děsivé noční můry plné 
násilí. Ve snaze odhalit pravdu se vrací 
domů, kde se snaží najít jediného člověka, 
který by mohl přerušit řetězec tragických 
událostí a zachránit její rodinu před ne-
vyhnutelným osudem. 

So 17. – ne 18. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Sneaks. Když se designová 
teniska Ty ocitne ztracená v ulicích v New 
Yorku, musí překonat spoustu překážek 
a prožít neuvěřitelná dobrodružství, aby 
našla cestu zpátky ke své sestře Maxine 
a jejich skutečnému majiteli. 

So 17. května v 16.30 hodin dokument 
ČR Magoři na kole. Sjet na kolech nejvyšší 
africkou horu Kilimandžáro byl bláznivý 
nápad, ale chtít ho překonat a střihnout 
si freeride z vrcholu Mera Peak je šílenství. 
Jenže bikeři Tomáš Zejda a Ondřej Novák 
jsou dost velcí magoři na to, aby to zku-
sili. 

So 17. května v 19 hodin komedie ČR 
Vyšehrad dvje. Výstřední fotbalista Lavi 
se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát 
ještě víc nekorektní a za hranou, což pro-
káže dokonce i v zahraničním angažmá. 

Ne 18. května v  16.30 hodin Umění 
v  kině Královská opera: Turandot. 
Krásná, ale chladná princezna Turandot 
se provdá jedině za muže, který vyřeší její 
tři hádanky. Ti, kteří neuspějí, přicházejí 
o hlavu. Náhle se objevuje tajemný ná-
padník, aby dokázal to, co se zatím ni-
komu před ním nepodařilo. 

Po 19. května v 19 hodin akční USA 
Working man. Levon Cade opustil svou 
úspěšnou vojenskou kariéru v  tajných 
operacích, aby začal vést klidný život jako 
stavební dělník. Když je však unesena 
dcera jeho šéfa, kterou považuje za vlastní 
rodinu, vydá se ji zachránit. 

Út 20. května ve 13.30 hodin komedie 
ČR Jak se nám to mohlo stát?! Budoucí 
nevěsta a  ženich při příležitosti sezná-
mení rodin nabídnou svým rodičům testy 
DNA, které odhalí jejich skutečný původ. 

Út 20. května v 19 hodin dokument 
CHE Moudrost štěstí. 

So 24. května od 8.30 hodin filmová 

přehlídka Cesty do pravěku. Unikátní 
přehlídka dobrodružných filmů inspiro-
vaných Zdeňkem Burianem. Mimo pro-
jekce jsou na programu výtvarné dílny či 
workshop animace. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 18. května v  15 hodin Loutková 

revue – Na kouzelném paloučku. Když 
zakokrhá kohout, znamená to, že začíná 
den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už 
půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co 
se zatím „Na kouzelném paloučku“ ode-
hrálo. A zastaví se i Jů a Hele (velký sál). 

St 21. května v 15.30 a v 18.30 hodin 
Taneční koncert. Ukázka celoroční práce 
žáků a  učitelů tanečního oboru kopřiv-
nické Základní umělecké školy Zdeňka 
Buriana (velký sál). 

Čt 22. května v 17 hodin Taneční kon-
cert. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální – Výstava výtvarného oboru. 

Ukázka celoroční práce studentů První 
SZUŠ MIS music Kopřivnice. (do 10. 
června) 

Út 20. května v 15.30 hodin Bookstart 
o smolném dni. Setkání pro malé čtenáře, 
tentokrát na téma knihy Smolný den od 
Moritze Petze. Pro děti od 3 do 6 let a je-
jich doprovod (centrum Pětka). 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 25. května v 16 hodin koncert 

Otvírání studánek. Nejznámější kantáty 
Bohuslava Martinů v podání místního pě-
veckého sboru Cantus Venuste. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 16. května v  19 hodin stand-up 

show Ondřej Mahdal. Témata, o kterých 
se nemluví, a přesto je všichni známe. To-
hle všechno vám naservíruje Ondřej Mah-
dal z Ostravy ve svém stand-up speciálu 

ze skupiny HumorOva. 
 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře Libora 

Baláka (do 15. června). 
 
 

�TRAMBERK 
 
So 17. května od 9 hodin Den města 

Štramberka. Tradiční slavnost města 
s  bohatým zábavným programem. Vy-
stoupí Lašský dechový orchestr, VDO Hra-
nice, DOM Jistebník a děti ze ZUŠ Štram-
berk. Čekají vás tvořivé workshopy, 
rukodělný jarmark nebo pohádková 
šmoulí ulička. Součástí večerního pro-
gramu koncert Lenky Szabó Hrůzové 
a kapely LoGarytmy. 

So 17. května v 15 hodin přednáška 
Železné katedrály aneb O zajímavé his-
torii Vítkovických železáren. Přednáška 
Romany Vaverové nejen o tom, jak souvisí 
štramberská cementárna s Vítkovickými 
železárnami a o zajímavostech těžby že-
lezné rudy na Libotíně. 

Ne 18. května ve 14 hodin Restaurant 
Day. Staňte se na jeden den restauraté-
rem. Vezměte rodinu, přátele, piknikovou 
deku a přijďte si užít pohodové nedělní 
odpoledne plné chutí, vůní a zábavy (KC 
Stará škola). 

St 21. května v 16.30 hodin Zábavné 
odpoledne plné tvoření z papíru. Odpo-
ledne plné tvoření nejen pro děti. 

Pá 23. května v 18 hodin Noc kostelů. 
Vystoupí hudební skupina Prikop a Josef 
Hrček se svou interpretací štramberských 
pohádek. Po celou dobu bude probíhat 
výstava ručně šitých panenek z dílny Jany 
Povalové. 

Pá 23. května od 20.30 hodin Večer 
s hvězdáři na Trúbě. Pozorování vesmír-
ných těles společně s astronomy z hvěz-
dárny ve Valašském Meziříčí. Pozorování 
se koná pouze za příznivých meteorolo-
gických podmínek, aktuální informace 
o  konání akce naleznete na Facebooku 
a webových stránkách města. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 18. května v 18 hodin komedie ČR 

Jak se nám to mohlo stát? 
Ne 25. května v 18 hodin komedie ČR 

Vyšehrad Dvje.
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Historický román Baron Trenck – Panduři od Františka 
Niedla je pokračováním příběhu nezkrotného muže Franze 
Trencka, který v 18. století pomohl Marii Terezii uchránit její 
habsburské dědictví. Po slavnostní přehlídce před samotnou 
panovnicí se baron Franz von Trenck vydává se svými pan-
dury na pochod do Slezska, kde stojí rakouské vojsko proti 
pruskému králi Friedrichovi II. Kdyby skutky tohoto vojen-
ského velitele a dobrodruha nebyly pravdivé, mohly by se 
zdát až neuvěřitelné. 

Nastal rok Prasete. V noci během oslav čínského Nového 
roku se Chesca, která nyní vede Oddělení analýzy případů, 
nepohodne s  Ángelem Záratem. Přesto se vyráží bavit do 
ulic, kde potká přitažlivého muže a  odejde s  ním do jeho 
bytu. Pak už její mysl zastře mlha, z níž vystupují cizí postavy, 
chrochtání prasat a odpudivý pach hnoje. Při pátrání po ne-
zvěstné se ukáže, že pod nánosem matoucích stop se skrývají 
nevýslovně odporná tajemství. Rok prasete od Carmen Mola 
je třetím dílem ze série Případy Eleny Blancové. 

Břemeno minulosti je dalším dílem ze série Případy Ri-
charda Krauze, jehož autorem je Dominik Dán. Za rychlé 
vyřešení posledního případu si Krauz a Canis vysloužili šťav-
natou odměnu a slib šéfa, že si až do dalšího případu mohou 
odpočinout. Canis se těší na volnější režim, Krauz ale nevěří, 
že se tak stane. A taky že ne. Záhadná smrt vysokoškolského 
profesora jim zhatí všechny plány. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pohádkový les 
Ve čtvrtek 1. května nás přivítalo krásné ráno s modrou 

oblohou a náš tradiční Pohádkový les. Chceme Vám všem 
poděkovat za skvělou účast a atmosféru, podle ohlasů rodičů 
i dětí se jim moc líbila pohádková cesta les. Děkujeme všem 
dobrovolníkům a našim dětem – vedoucím z našich oddílů, 
kteří v  pohádkových kostýmech přispěli k  pohádkové ná-
ladě. 

Na trase, která začínala u Husovy lípy, kde královna a král 
s  dcerou rozdávali kartičky pro vstup do lesa, děti plnily 
úkoly u 12 pohádkových hlídek – vodníci, klauni, Červená 
karkulka, Perníková chaloupka, princezny, Sněhurka a 7 tr-
paslíků, včelka Mája a Vilík, Anna a Elsa, Toy story, Mickey 
a  Minnie, Shrek a  Fiona, Mario a  Luigi a  12 pohádkových 
úkolů na stromech. 

V  cíli na lyžařské chatě děti dostaly sladkou odměnu 
a vstup na skákací hrady a také se účastnily losování o výhry 
a malé drobnosti. Možnost opékání špekáčků, drobné hry 
pro děti, pískování a další atrakce. 

Účast byla veliká: děti s rodiči, babičky a dědečkové, též 
naši kamarádi kolem, 1000 účastníků.         

     Božena Klimecká 
za Pionýr, z. s.  – Pionýrskou skupinu Kopřivnice  

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 16. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 23. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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Kopřivnice (mha) – Parád-
ních 55 medailí a spoustu dal-
ších osobních rekordů vylovili 
z bazénu plavci a plavkyně SK 
Kopřivnice na Jarním přeboru 
Lašska v plavání, který se konal 
na krytém bazénu v Kopřivnici.  

Ve dvou závodních dnech 
(soboty 26. 4. a 10. 5.) se v Kop-
řivnici utkala vždy více než 
stovka plavců a plavkyň z pěti 
oddílů – kromě pořadatelského 
SK Kopřivnice také Lašský 
sportovní klub Frýdek-Místek, 
Plavecký klub Frenštát pod 
Radhoštěm, Plavecký klub 
Nový Jičín a ve druhém závod-
ním půldnu také jedna závod-
nice ze Zlínského plaveckého 
klubu. Domácí oddíl SK Ko-
přivnice poslal do bojů v prv-
ním půldnu 20 závodníků a ve 
druhém to bylo 18 závodníků. 
A v obou soutěžních půldnech 
se jim na domácím bazéně da-
řilo výtečně. V drtivé většině za-
plavali všichni na hraně svých 
přihlašovacích časů a  často 
i lépe, o čemž svědčí číslo vyšší 
než sto procent za cílovým ča-
sem. Čísla těsně pod stovkou 
nebo přes stovku byla vidět 
u  většiny kopřivnických zá-
stupců.  

„Tyto závody tradičně jsou 
hlavně pro ty naše mladší plav-
kyně a plavce, kteří ještě nemají 
se závody tolik zkušeností, něk-
teří dokonce žádné. Někteří si 
také vyzkoušeli disciplíny, které 
tak často neplavou. Všichni to 

zvládli výborně, byly z  toho 
dobré časy a  v  některých pří-
padech i  medaile. Hlavně je 
dobře, že i  ti nejmladší a  no-
váčci si vyzkoušeli závodní 
atmosféru a vezmou si z toho 
co nejvíce do dalšího trénování 
i závodění,“ řekla jedna z tre-
nérek SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková. Přestože pochvalu 
zaslouží všichni plavci SK Ko-
přivnice a  hlavně ti mladší, 
kteří jsou teprve na začátku, tak 
je na místě připomenout ty 

nejúspěšnější. Nejpilnějšími 
sběrateli medailí byli Jaroslav 
Růžička, který vyplaval šestkrát 
zlatou medaili, Tadeáš Veselský 
přidal pětkrát zlato, Nikol Vy-
škovská posbírala šest medailí 
(2–3–1), Adéla Šenkeříková byla 
na „bedně“ pětkrát (0–4–1). 
Celkem se na stupně vítězů 
alespoň v jednom případě pro-
bojovala rovná dvacítka zá-
stupců SK Kopřivnice.      

Z výsledků, meziokresní Jarní 
přebor Lašska v  plavání žactva, 

Kopřivnice (26. 4. a  10. 5.), vy-
brána medailová místění kopřiv-
nických plavců:  T. Veselský 5–0–
0, O.  Galia 1–1–1, N.  Vyškovská 
2–3–1, J. Růžička 6–0–0, A. Pantůč-
ková 2–1–1,  M. Kubáčová 0–2–2, 
R.  Goršanov 2–1–0, E. Slezáková 
0–0–2, Z. Měhýšová 0–0–1, S. Pe-
trovská 0–0–1, E. Jandourková 0–
0–1, K. Kubáčová 0–0–2, R. Lacina 
0–2–2, E. Pustějovská 1–0–0, H. 
Kontoršíková 1–1–0, N.  Macháč-
ková 0–1–1, Lilly Chigozie 0–1–0, 
A. Šenkeříková 0–4–1, S. Záborská 
0–0–1, L. Nikolenko 0–0–1.  
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FLORBAL: 2. liga juniorů – Final four v Prostějově (první dva týmy 
z obou skupin 2. ligy): semifinále: FBS Olomouc – FBC Vikings Ko-
přivnice 1:6 (branky Kopř.: Melčák 2, Linart, A. Myslikovjan, D. Kusz, 
F. Mikušek), finále: FBC Vikings Kopřivnice – FBC Přerov 3:5 (Škývara 
2, Melčák). Sestava FBC Vikings Kopřivnice na Final four: D. Kusz, 
O. Škývara, A. Myslikovjan, V. Štěpán, T. Linart, T. Baroš, M. Kremling, 
K. Malcho, V. Jiřík, M. Melčák, F. Mikušek, O. Dostál, Š. Trávníček, B. 
Janek, P. Pícha, R. Janek, L. Heuer, F. Neplech. Realizační tým: M. Ne-
hera, J. Kusz.  
 
FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (21. kolo): Inter. Petrovice – 
FC Kopřivnice 3:3 (2:2), branky: 34. a 90. Adamiec, 45. Břuska – 2. a 33. 
Mikeska, 75. Zaoral, pořadí soutěže: 1. Těrlicko 43 bodů, 2. Dobrá 41, 
3. Příbor 38, … 9. Kopřivnice 26; okresní přebor dorostu (17. kolo): 
Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O. 7:3 (1:3, 2. a 90. Holub, 60. Vaculík, 66. 
P. M. Horák, 73., 80. a 88. Dom. Gabryš – 14. Šnirch, 15. Ondryhal, 27. 
Beránek), pořadí soutěže: 1. Děrné 33, 2 Rybí 29, 3. Příbor B 26, 4. Vl-
čovice-Mniší 19; krajský přebor st. žáci (21. kolo): Bohumín – FC Ko-
přivnice 4:1 (2:0, 2. Splesniok, 15. a 46. Boczek, 68. Pašík – 76. Hoďák), 
pořadí soutěže: 1. Krnov 53, 2. Rýmařov 50, 3. Petřkovice 47, … 10. 
Kopřivnice 23; krajský přebor ml. žáci (21. kolo): Bohumín – FC Ko-
přivnice 7:0 (3:0), pořadí soutěže: 1. Krnov 57, 2. Ostrava-Jih 55, 3. 
Brušperk 46, … 12. Kopřivnice 6.  
 
HÁZENÁ: MSL ml. žáci sk. II (8. kolo): Kopřivnice B – Frýdek-Místek 
B 21:14, Kopřivnice B – HCB Karviná B 24:20, SHK Polanka – Kopřivnice 
B 17:14, konečná tabulka soutěže: 1. Kopřivnice B 40, 2. HCB Karviná 
B 2, 3. Frýdek-Místek B 20, 3. 18, 4. Polanka n. O. B 14.   

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: čt 15. 5. od 15.30 hod. 3. kolo Beskydského poháru pří-
pravek a Atletické ligy minipřípravek, Letní stadion Emila Zátopka; 
so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2025, Štramberská desítka, 
44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk; st 21. 5. od 18 hod. Lašská 
běžecká liga 2024, Okolo Červeného kamene, start v 18 hod. v Janíkově 
sedle nad koupalištěm, prezentace tamtéž 17.15 –17.45 hod.; čt 22. 5. 
od 15.30 hod. 2. kolo přeboru družstev MSK ml. žactva – pětiboj dívky 
– Letní stadion Emila Zátopka    
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 17. 5. 10–
13, 14.30–20, ne 18. 5. 10–13, 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 17. 5. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (22. 
kolo): Kopřivnice – Krnov, od 11 hod. krajský přebor  ml. žáci (22. 
kolo): Kopřivnice – Krnov, od 14 hod. krajská soutěž dorostu sk. B 
(22. kolo): Kopřivnice – Slovan Havířov, od 17 hod. 1.A třída mužů 
(22. kolo): FC Kopřivnice – Bystřice; VLČOVICE: so 24. 5. od 17 hod. 
1.B třída (23. kolo): Vlčovice-Mniší – Baška; ne 25. 5. od 10 hod. OP st. 
dorostu (10. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Rybí; LUBINA: st 21. 5. od 
16.30 hod. OS mladší žáci 8+1 sk. A (20. kolo): Lubina – Kunčice; pá 
23. 5. od 17 hod. OS mladší žáci 8+1 sk. A (21. kolo): Lubina – Mořkov  
KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 5. 6–14.30, 19–21, pá 16. 5. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 17. 5. 14–19, ne 18. 5. 10–19, po 19. 5. 6–8, út 20. 5. 6–17, 19–21, st 
21. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 22. 5. 6–14.30, 19–21, pá 23. 5. 6–8, 13–
15, 17–21, so 24. 5. zavřeno – plavecké závody, ne 25. 5. 10–19 hodin, 
upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, 
v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka) 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
PLAVÁNÍ: so 24. 5. od 8.50 hod. a od 13.50 hod. Jarní krajský přebor 
Moravskoslezského kraje ml. žactva  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná; upozornění: so 24. 5. zavřeno – plavecké závody  
TENIS: so 24. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev 
sk. B (4. kolo): TK Kopřivnice B – K Deza Valašské Meziříčí; ne 25. 5. 
od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (4. kolo): TK Kopřivnice – Tenis-
klub7 – vše tenisové kurty na ulici Dolní    
TURISTIKA: so 24. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 9. ročník turistic-
kého pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých 
místech včetně Kopřivnice (u kult. domu) 

Na Přeboru La�ska vylovili domácí plavci 55 medailí 

Bě�ci v Trappes skončili na bedně 
Trappes (mha) – Další povedenou vý-

pravu do francouzského města Trappes za 
sebou mají sportovci z Kopřivnice. Do jed-
noho z partnerských měst nedaleko Paříže 
se vydali „vyslanci“ z AKEZu Kopřivnice Da-
vid Lauterbach, Dušan Olajoš a Martin Je-
řábek, na které tam čekala pořádná výzva – 
6. ročník tamního půlmaratonu a běhu na 
10 km Trappes. A všem třem se dařilo vý-
borně, když ve svých kategoriích obsadili 
vždy pomyslnou bednu.   

Po lehce zpožděném příletu do Paříže 
zamířila trojice kopřivnických běžců se 
svým osobním řidičem a průvodcem Jea-
nem do zhruba 60 km vzdáleného partner-
ského města Trappes, jehož zástupci zase 
na oplátku pravidelně jezdí do Kopřivnice 
například na Běh rodným krajem Emila Zá-
topka. Nyní byla řada na Kopřivnici, která 
do Francie na tradiční akci Semi-Marathon 
de Trappes 2025 o posledním dubnovém 
víkendu vyslala trojici běžců – Davida Lau-
terbacha, Dušana Olajoše a  Martina Je-
řábka. Ještě před samotným závoděním 
stihla kopřivnická výprava i  jiné zajímavé 
činnosti a aktivity. S  francouzskými prů-
vodci a  s  přáteli z  dalšího partnerského 
města Castiglione del Lago (Itálie) si spo-
lečně vychutnali výživnou procházku Paříží, 

kde mohli obdivovat světoznámé památky. 
Další den ráno, po lehkých peripetiích se 
„ztracenými“ startovními čísly, se trojice 
kopřivnických sportovců nakonec zdárně 
vydala na trať závodu. David Lauterbach 
a Martin Jeřábek zvolili klasický půlmara-
ton, tedy cca 21 km. David Lauterbach za-
běhl skvělý čas 1:29:32 hod. a obsadil 2. 
místo ve své kategorii a absolutně byl 37. 
z 363 ûnišujících, Martin Jeřábek zapsal 
také vynikající čas 1:35:26 hod., což stačilo 
na parádní sedmou příčku v kategorii a 76. 
místo absolutně. Dušan Olajoš zvolil ve 
Francii kratší 10km trasu a ve výborném 
čase 39:35 minut obsadil třetí místo ve své 
kategorii a celkově byl 60. ze 467 účastníků. 
Po sportovním dnu přišla další zajímavá 
odměna v podobě návštěvy nádherného 
zámku se zahradou ve Versailles. „Večer se 
pak konalo v prostorách místního sdružení 
pro sportovní a kulturní záležitosti slav-
nostní zakončení. Velké poděkování patří 
zástupcům partnerských měst Trappes 
a Kopřivnice, Atletickému klubu Emila Zá-
topka za celkové zorganizování závodu, do-
pravy, ubytování a  bohaté pohoštění,“ 
zhodnotil jeden z běžců Martin Jeřábek 
úspěšný výjezd kopřivnických sportovců 
do francouzského partnerského města.  

Příborský běh vyhráli Vinklárek a Mazáčová 
Příbor (mha) – Zástupci AKEZu 

Kopřivnice Milan Vinklárek a Mar-
tina Mazáčová vyhráli Příborský 
běh, pátý podnik letošní Lašské bě-
žecké ligy (LBL), který se běžel 
o první květnové sobotě a v kate-
gorii „sport“ se ho účastnilo 48 běž-
kyň a běžců. Bojovalo se také v ka-
tegorii „hobby“, ve které se utkalo 
celkem 53 účastníků. V závodě šta-
fet na 4 × 2,3 km bojovalo celkem 
14 čtyřčlenných týmů, své závody 
měly také děti, kterých se v Příboře 
sešly více než tři stovky.    

Příborský běh se tradičně konal 
na 2,3 km dlouhém okruhu s růz-
nými typy povrchu a měl dvě délky 
tratě. Hobby varianta měla dva 
okruhy (celkem 4,6 km) a zvítězili 
v ní Irena Smolíková (20:47 min) 
a Štěpán Polácki (17:44). Varianta 
„sport“, kterou běželi účastníci Laš-
ské běžecké ligy, měla čtyři okruhy 
(9,2 km). Absolutní mezi muži 
i mezi ženami opanoval AKEZ Ko-
přivnice, který vyslal do Příbora tra-
dičně početnou a silnou sestavu. 
Se čtyřmi okruhy „sport“ trasy 
v historickém centru města, s dla-

žebními kostkami i  výběhy po 
schodech, se nejlépe vypořádal Mi-
lan Vinklárek (AKEZ Kopřivnice) 
v čase 35:42 minut. Ten do cíle na 
příborském náměstí přiběhl s více 
než minutovým náskokem na stří-
brného David Mikalu (AKEZ), který 
kromě absolutního stříbra vyhrál 
i svou kategorii mužů B (40–49 let). 
Ženský závod ovládla Martina Ma-
záčová, která ještě vylepšila loňské 
stříbro. V závodě štafet (4 × 2,3 km), 
kterého se účastnilo čtrnáct týmů, 
zvítězil tým AKEZu Kopřivnice, 
který byl v cíli v čase 39:12 minut 
s více než tříminutovým náskokem. 
Součástí Příborského běhu byly 
i dětské běhy, kterých se účastnilo 
krásných 157 malých sportovců. 
Dalších 194 běžců bylo těch nej-
menších do 4 let, kteří závod ab-
solvovali bez hodnocení výsledků.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 
2025, pátý závod sezony – Příborský 
běh (9,2 km): muži A: 1. M. Vinklárek 
(AKEZ) 35:42 min., 2. M. Kabát (Canic-
ross Beskydy 38:55, 3. O. Libiš (HO Pří-
bor) 39:14. Muži B: 1. D. Mikala 37:00, 
2. M. Sochor 37:46, 3. D. Lauterbach 

(všichni AKEZ) 40:27. Muži C: 1. P. Ax-
mann (Hukvaldy) 42:17, 2. M. Jeřábek 
(AKEZ) 42:38, 3. M. Kološ (Sk24 Brno) 
54 12.49. Muži D: 1. R. Petráš (Nový Jičín 
u Štramberka) 37:07, 2. R. Baláž (Baláž 
Extreme-team Frenštát p. R.) 44:44, 3. 
Z. Matušek (Ostrava) 46:02. Muži E: 1. 
J. Kvita (AKEZ) 1:04:39 hod. Ženy F: 1. 
E. Surmová 48:05, 2.  M. Sýkorová 
(AKEZ) 49:06, 3. E. Krausová (50:44). 
Ženy G: 1.  M. Mazáčová 42:47, 2. 
R. Klepková (obě AKEZ) 50:44. Ženy E: 
1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 
44:27. Junioři: 1. A. Axmann (Hukvaldy) 
41:46. Kat. hobby, 4,6 km, absolutně 
muži: 1. Š. Polácki (Atletika Nový Jičín) 
17:44, 2. P. Kerekeš (Příbor) 18:20, 3. D. 
Kochan (Půstkovec) 18:29. Kat. hobby, 
4,6 km, absolutně ženy: 1. I. Smolíková 
20:47, 2. B. Kabátová (Canicross Bes-
kydy) 21:52, 3. V. Snášelová (BK Ludge-
řovice) 23:22. Závod štafet (4 × 2,3 km): 
1. AKEZ (L. Quittová, L. Quittová, A. Kol-
lega, M. Mazáč) 39:12 min., 2. Gym-
plácké střely (M. Kuliha, P. Kerekeš, D. 
Kerekešová, K. Dudová) 42:33, 3. Sko-
káncii (T. Urbanová, J. Veselá, L. Boček, 
Š. Šuba) 43:33. Vítězové dětských zá-
vodů holky/kluci: 5–6 let: J. Bernátová, 
A. Sznapka; 7–9 let: J. Kozinová, K. Klí-
mek; 10–12 let: R. Balážová, D. Dvořák; 
13–15 let: A. Mikalová, F. Hasalík.      

Jedním z úspěšných plavců domácího SK Kopřivnice na Jarním přeboru Lašska byl i Jaroslav 
Růžička, který si vyplaval skvělých šest zlatých medailí.                            FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnický Drtič se blí�í: přihlá�eno u� je přes 100 bajkerů 
Kopřivnice (mha) – Osmadvacátý roč-

ník poloorientačního mtb maratonu Kop-
řivnický Drtič se v  letošním roce pojede 
v sobotu 19. července. Registrace na Kop-
řivnického Drtiče 2025, který má opět pod-
titul Československý masakr, byly spuš-
těny na konci dubna a přihlásit se můžete 
na webové stránce závodu. Tamtéž jsou 
k  dispozici všechny důležité informace 
k podniku. V době uzávěrky byla přihlá-
šena již více než stovka odvážlivců. 

Jedna z největších prázdninových kop-
řivnických sportovních akcí, které se kaž-
doročně účastní kolem čtyř stovek spor-
tovních nadšenců, opět začne 
hromadným startem na letním stadionu 
Emila Zátopka, a to v sobotu 19. července 
v 7.30 hodin. Kromě startu zde bude pre-
zentace před startem (pátek odpoledne, 
případně sobota ráno před startem) a také 
cíl. Přihlašování na Drtiče už běží a  při-
hlásit se na webu je možné až do 17. čer-

vence. Přihlásit se lze i později, a to naživo, 
a  to buď v  pátek ,nebo dokonce i  v  den 
závodu v sobotu do 7.00 hodin. Pořadatelé 
ovšem doporučují ideálně včasné přihlá-
šení přes web. Startovné stojí 400 korun 
při přihlášení do 4. 6., při pozdějším při-
hlášení stojí o stovku více. Možné je ob-
jednat také speciální tričko (vše k tomu na 
webu závodu). 

Letošní trasa bude podle pořadatelů 
stejná jako minulý rok. Trasa povede z Ko-
přivnice na Pustevny, Martiňák, po známé 
trase k chatě Třeštík před Bumbálkou. Pak 
na hranici se Slovenskem a po ní vpravo 
(jižním směrem), proto se na letošním 
znaku pro trička objeví opět dříve známý 
podtitul Československý masakr. Dále po 
hranici kolem „partyzána“, Makovský prů-
smyk, sedlo pod Lemešnou a tentokrát po 
cyklotrase na Kasárny (lyžařské středisko), 
pak znovu na hřeben za Veľký Javorník, 
rozhledna Stratenec a sjezdem do Velkých 

Karlovic. Poté následuje výjezd na Soláň, 
přes Tanečnici a Hážovické Díly do Rož-
nova pod Radhoštěm. Následný Velký Ja-
vorník se pojede jako minulý rok, tedy ko-
lem kopce Kamenárka. Poté se pokračuje 
do sedla mezi Kamenárkou a  Dlouhou, 
mírným sjezdem na rozcestí u  pramene 
Jičínky a pak po lesní cestě až na vrchol 
Velkého Javorníku. Pak už se jede směr Ko-
přivnice, přes poslední stoupání z Vlčovic 
do Janíkova sedla. Nakonec už jen sjezdem 
na letní stadion Emila Zátopka v Kopřiv-
nici. Délka této nejdelší trasy je cca 
122 km. Plnou variantu tradičně nemusí 
jet všichni, naopak. Dá se využít některé 
ze zkratek, které účastníky buď dovednou 
nejkratší trasou do cíle (ale pořád co nej-
více v terénu), nebo umožní vynechat ně-
který kopec a přejet na další. Tímto je za-
jištěno, že každý účastník může ujet 
libovolnou délku trati (např. 60, 90 nebo 
přes 130 km.)  
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Kopřivnice (mha) – Několik 
stovek fanoušků motoristic-
kého sportu si o svátečním dru-
hém květnovém čtvrtku našlo 
cestu na plochou dráhu v Kop-
řivnici. Na stadionu Emila Zá-
topka se podruhé v historii ko-
nal speciální klubový závod, ve 
kterém jezdci nastoupili za dva 
sponzorské týmy kopřivnické 
ploché dráhy – SPT a PROFIL 
Team. Z  vítězství se nakonec 
tentokrát radoval SPT Team 
manažera Tomáše Halamíka, 
který tak Proûl Teamu oplatil 
porážku z  předloňského prv-
ního měření sil. Znovu se půjde 
v Kopřivnici na plochou dráhu 
v  sobotu 5. července (Přebor 
jednotlivců). Sezonu domácích 
závodů pak završí o posledním 
zářijovém víkendu ûnále I. ligy.  

Manažery týmů, které se re-
krutovaly z domácích, ale i slo-
venských a polských borců, se 
pro sváteční čtvrteční den stali 
představitelé dvou hlavních 
a  titulárních partnerů kopřiv-
nické ploché dráhy – Luboš 
a  Tomáš Halamíkové, kteří si 
krátce před startem vybrali do 
týmu své jezdce, a představení 
mohlo začít. Diváci si užili 
spoustu individuálních sou-
bojů včetně osobních kon-
taktů, předjíždění i několik, na-
štěstí málo nebezpečných, 
pádů. „Akci jsme pojali i  jako 
přípravu na ligu, a tak se před-
stavil náš kompletní kádr,“ při-
blížil závod předseda kopřiv-

nického klubu Richard Dufek. 
V jednotlivých jízdách potvrdil 
skvělou formu Ukrajinec 
Marko Levišin, který bude i le-
tos jezdit v kopřivnických bar-
vách v  první lize družstev. Až 
v poslední jízdě zvítězil domácí 
odchovanec Jan Macek, který 
celkově nasbíral 10 bodů. Za-
nedlouho se Jan Macek může 
těšit na obrovskou akci, které 
se bude účastnit – na konci 
května se totiž představí jako 
náhradník v prestižním závodě 
Grand prix v Praze. „Mám před 

sebou důležité závody, tak jsem 
to pojal jako možnost vyzkou-
šet techniku. Experimentovali 
jsme s motory a převody. Navíc 
jsem jel celý závod na starých 
pneumatikách a  to je samo-
zřejmě hendikep,“ ohlédl se za 
klubovým závodem 24letý Jan 
Macek. Měření sil přineslo i dvě 
zajímavé premiéry. Vůbec po-
prvé startoval místní odchova-
nec Miroslav Vítek, který v zá-
věrečné jízdě vybojoval svůj 
první bod, když porazil dalšího 
debutanta Filipa Hromase. 

Další novinkou bylo předsta-
vení adeptů Speedway aca-
demy ve věku 8 až 14 let, kteří 
začínají na strojích slabších ku-
batur a pro které klub buduje 
miniovál o délce 100 metrů.  

Z výsledků: klubový „sponzor-
ský“ mezinárodní závod 2025, 
SPT vs. Profil Team 52:44. Body 
SPT: J. Macek 10, S. Kössler 16, M. 
Kameník 4, K.  Winkler 5, D. Hof-
man 11, F. Kasan 6, J. Buňka 0. 
Body PROFIL Team: M. Levišin 12, 
J. Valkovič 4, J. Petrák 7, K. Tkocz 
17, R.  Bambuch 3,  M. Vítek 1, F. 
Hromas 0. 

Lublaň (mha) – Další cenné reprezen-
tační zkušenosti má za sebou mladý plavec 
SK Kopřivnice Jiří Zátopek. Patnáctiletý ta-
lent se v polovině dubna s českou junior-
skou reprezentací účastnil mezinárodních 
závodů Multinations Youth, které se konaly 
ve slovinské Lublani.  

Jiří Zátopek byl ve Slovinsku nomino-
ván do čtyř disciplín – 200 VZ, 400 VZ, 1 500 
VZ a 200 Z. Ve znakové dvoustovce si do-
kázal vylepšit osobní maximum o celé dvě 
vteřiny, a  vyplaval si tak krásné sedmé 
místo. Na dvoustovce volným způsobem 

Jiří poprvé pokořil hranici dvou minut 
v 50m bazénu a skončil osmý. Na dvojná-
sobné trati si opět vylepšil osobní maxi-
mum a  skončil na desátém místě. Na 
1 500 m zaostal kopřivnický plavec kousek 
za osobním maximem a skončil sedmý. Ve 
Slovinsku Jiří Zátopek parádně navázal na 
nedávný velký úspěch na Zimním mistrov-
ství ČR žactva, kadetů, dorostu a dospělých 
v dálkovém plavání, kdy se v Praze stal mi-
strem republiky a nově vylepšil český ka-
detský rekord. Tím se nominoval na ME ju-
niorů v  dálkovém plavání, které se 

uskuteční od 19. do 21. června v Portugal-
sku. Nominace na ME juniorů je zřejmě 
největším úspěchem v kariéře nadějného 
plavce z Kopřivnice. „Splněný limit a no-
minace na šampionát mezi nejlepší dál-
kové plavce Evropy, to má hodnotu. Výz-
namnou roli v tom hrálo například i to, že 
Jirka naplno absolvoval reprezentační sou-
středění, kde plavali tu 5km trať tzv. rozlo-
ženě, a to po kilometru. Už tam se Jirka ve-
šel pod 58 minut, což bylo dobré znamení. 
Teď ho čeká další velká zkušenost,“ řekl Jiří 
Zátopek starší, otec i trenér v jedné osobě. 

První plo�ina sezony v Kopřivnici: SPT oplatil porá�ku ProÞl Teamu

První letošní plošina v Kopřivnici přinesla vynikající podívanou a představili se i domácí borci, 
kteří budou jezdit za Kopřivnici první ligu družstev.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jiří Zátopek sbíral zku�enosti s juniorskou reprezentací ve Slovinsku 

Kopřivnice (mha) – Hokejisty HC 
ISMM Kopřivnice v nadcházejícím ročníku 
druhé ligy povede nová trenérská dvojice 
Martin Tomášek – Jaroslav Miksa. Nový 
tandem už o prvním květnovém pondělku 
s  týmem odstartoval úvodní suchou fázi 
přípravy.   

Ještě před začátkem suché přípravy na 
konci dubna oznámil kopřivnický klub, že 
v realizačním týmu družstva mužů již na-
dále nebudou pokračovat loňští trenéři Jo-
sef Doboš, Doboše na závěr sezony vystří-
davší Jaroslav Kofroň, Miroslav Imrich a Jiří 
Malík a že u týmu nebude pokračovat ani 
Radim Lichnovský. Všem zmíněným klub 

poděkoval za odvedenou práci. Poté zkraje 
května oznámil klub, že novým trenérem 
HC ISMM Kopřivnice se stal Martin To-
mášek.  

Pro kopřivnické příznivce hokeje je 
Martin Tomášek velmi dobře známou po-
stavou. Sedmačtyřicetiletý Tomášek totiž 
jako důrazný a produktivní hráč zanechal 
v  Kopřivnici pořádně hlubokou stopu, 
když tu hrával od roku 2015 až do roku 
2020. Za Kopřivnici stihl odehrát 160 ut-
kání, ve kterých byl mimořádně produk-
tivní a získal v nich 152 kanadských bodů. 
Ve své bohaté kariéře, kterou začal ve Stu-
dénce, působil dlouhá léta v extraligových 

Vítkovicích (462 extraligových zápasů), dů-
razný útočník působil i v Rusku (Sibir No-
vosibirsk), na Slovensku (Liptovský Miku-
láš, Poprad), v  Rakousku (Feldkirch), ve 
Francii (Amiens, Neuilly-sur-Marnea), na 
začátku kariéry strávil jednu sezonu i v Ka-
nadě (Red Deer Rebels – WHL). Ve své 
sbírce má i účast na MS juniorů U18, když 
v sezoně 1995/1996 hrál například i s To-
mášem Kaberlem, Michalem Rozsívalem 
nebo Patrikem Štefanem. Asistentem Mar-
tina Tomáška bude Jaroslav Miksa, který 
dlouhá léta působil u  mládeže Vítkovic 
a poslední roky trénoval mládež HC Stu-
dénka.  

Hokejisté mají nového trenéra. Je�tě nedávno za Kopřivnici sázel góly  

Fotbalisté marnili �ance  

a ve Smilovicích brali jen bod  
Kopřivnice (mha) – Nepro-

měňování vyložených šancí 
stálo fotbalisty FC Kopřivnice 
vítězství na hřišti Smilovic. Na 
půdě tabulkového souseda 
Kopřivničtí odehráli výborný 
první poločas, ale vytěžili z toho 
jen jednu branku, soupeř po 
půli srovnal a týmy se nakonec 
rozešly smírně. V dalším kole 
čeká Kopřivnici soupeř nejtěžší 
– v sobotu 17. 5. (od 17 hod.) 
doma přivítá suverénního lídra 
tabulky Bystřici, která ještě v se-
zoně neprohrála a směřuje do 
krajského přeboru.    
SC Smilovice – FC Kopřivnice 
1:1 (0:1)  

Kopřivničtí se po dlouhé 
době vrátili k rozestavení 4–4–2 
a  na hřišti to vypadalo, že to 
týmu sedí. Hosté byli aktivnější 
i  nebezpečnější v  šestnáctce. 
„Už se to trochu opakuje, ale 
jsem přesvědčen, že jsme byli 
hlavně v první půli lepší, napo-
čítal jsem nějakých dvanáct 
střel na bránu. Z  tohoto po-
hledu je za mě jedna branka 
málo. Opět nás potrápilo pro-
měňování šancí, zkrátka to 
mělo být více než 1:0 pro nás 
v poločase,“ krčil rameny trenér 
fotbalistů Kopřivnice Jan Nec-
kář. Ve druhé půli tak přišel zá-

konitý trest. Domácí rozehráli 
dobře jednu ze standardek na 
zadní tyč, kdy měl neobsazený 
hráč lehkou úlohu a srovnal na 
1:1. „Kluci se snažili, odmakali 
to, ale v té druhé půli už to ne-
bylo úplně ono. Jsem přesvěd-
čen, že nám chyběl druhý vstře-
lený gól, který by to celé 
uklidnil. Na to, kolik jsme měli 
velkých šancí, je jeden gól a tím 
pádem jeden bod taky málo,“ 
řekl trenér Neckář.     

Branky: 67. Klimek – 38. Janša. 
FC Kopřivnice: S. Keller, Ermis, Ja-
šek, Kocián, Hlaváč (73. Hruška), 
Kelnar, Dočkalík, Tkáč, Janša (73. 
Babinec), Vrba, T. Socha (84. Gazda).    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlastenec i �ťastný gól z rohu přihrál 
domácím Vlčovicím vítané tři body 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší v utkání 21. kola 
na domácím hřišti předvedli 
otočku a porazili Skotnici 2:1. 
Výhra tak přišla v pravý čas, pro-
tože tým z úvodních sedmi jar-
ních kol jen jednou vyhrál a še-
stkrát odešel poražen. V příštím 
kole Vlčovičtí zajíždějí v sobotu 
17. 5. do Příbora.       
FC Vlčovice-Mniší – FK Skot-
nice 2:1 (2:1) 

„Hra byla katastrofální, 
vlastně jsme pořádně nedali 
gól. Naštěstí i  tak bereme tři 
body,“ glosoval s  lehkou ironií 
(ale radostně) zápas trenér Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš. 
V zápase, který se po dohodě 
obou týmů namísto soboty 
předehrával o čtvrtečním stát-
ním svátku, domácí už ve 3. mi-
nutě prohrávali. Na rozdíl od ji-
ných utkání se jim však 
tentokrát podařilo dostat zpátky 
do zápasu, a to ještě v prvním 
poločase, kdy v jeho závěru vy-
rovnali a v poslední minutě dal 
gól do šatny Štefek a bylo to 2:1. 
„Oba góly ale byly dost šťastné. 
Při prvním si balon do brány 
srazil snad natřikrát sám gól-
man hostů a druhá naše branka 

zase byla přímo z rohu, kdy se 
míč zatočil šťastně do brány,“ 
pousmál se trenér Gabryš, který 
byl maximálně spokojen se 
třemi body. S hrou už to ale bylo 
horší. „Herně nic moc. Nějaké 
pološance byly, snaha taky, ale 
nebylo to ono. Vzhledem 
k okolnostem bereme tři body 
všemi deseti,“ dodal Gabryš.   

Branky: 38. Koleček, 45. Štefek 
– 3. Jeřábek, FC Vlčovice: Müller, 
Konicar (90. Růžička), Hutyra (72. 
Škoda), Štefek, R. Balcárek, Holub 
(72. Dom. Gabryš), P.  M. Horák, 
K. Socha, Chytil, Polášek (84. Vacu-
lík), Koleček (84. Černošek).    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 21. kole 

  1. Bystřice 21 15 6   0 52:20 51 

  2. B. Albrechtice 21 11 4   6 47:31 37 

   3. L. Petrovice 21 11 4   6 50:35 37 

  4. Dobratice 21   9 7   5 45:34 34 

  5. Ostravice 21   9 3   9 44:39 30 

  6. H. Suchá 21   8 6   7 34:30 30 

  7. Libho�ť 21   8 4  9 37:45 28 

  8. Tichá 21   8 2 11 38:37 26 

  9. Lískovec 21   7 4 10 38:47 25 

10. Jablunkov 21   6 7   8 28:41 25 

11. Kopřivnice 21   6 6   9 40:46 24 

12. Smilovice 21   6 5 10 32:46 23 

13. Palkovice 21   6 4 11 30:48 22 

14. Kozlovice 21   3 6 12 32:48 15

I. B tř. mu�ů sk. D po 21. kole 

  1. Jistebník 22 16 4   2 96:28 52 

  2. Příbor 21 14 2   5 62:24 44 

  3. Stachovice 22 12 5   5 56:25 41 

  4. Starý Jičín 21 12 4   5 74:34 40 

  5. Jeseník n. O. 21 11 4   6 68:36 37 

  6. Veřovice 21 11 4   6 45:27 37 

  7. Fryčovice 21 11 3   7 36:28 36 

  8. Trojanovice I 21 10 3   8 35:37 33 

  9. Skotnice 21   8 3 10 52:48 27 

10. No�ovice 21   7 2 12 27:50 23 

11. Janovice 21   6 1 14 30:65 19 

12. Vlčovice 21   5 3 13 30:58 18 

13. Ba�ka 21   5 0 16 26:79 15 

14. Odry 21   0 2 19 13:111   2

Kopřivnice (mha) – Solidní semi-
ûnále na turnaji ITF M25 na Sardinii, 
poté napůl úspěšný pokus o kvaliûkaci 
na „domácí“ challenger v Ostravě a na-
konec postup v hlavní soutěži challen-
geru v Praze. Takový byl přelom dubna 
a května v podání 21letého kopřivnic-
kého tenisty Hynka Bartoně.  

V italské generálce před domácími 
challengery Bartoň na ostrově Sardinie 
uhrál na turnaji ITF M25 semiûnále. 
Na antukových kurtech v  letovisku 
Santa Margherita di Pula českému te-

nistovi nejprve v úvodních dvou ko-
lech stáli v cestě dva níže postavení 
domácí tenisté – Andrea Bacaloni 
a Daniel Bagnolini, se kterými český 
hráč neztratil ani set. Ve čtvrtûnále to 
byl další Ital Juarez Facundo (ATP 521), 
kterého Bartoň přehrál taktéž ve dvou 
setech. V semiûnále čekal španělský 
tenista s podobným rankingem na že-
bříčku ATP – Max Gurri Alcala (ATP 
435), se kterým Bartoň prohrál 4:6, 2:6. 
Ihned poté se vydal domů do Česka, 
kde ho čekala kvaliûkace challengeru 

ATP 75 v Ostravě (dotace 91 250 eur). 
V úvodním kole čekal ukrajinský sou-
peř Oleg Prihodko (ATP 345), kterého 
Bartoň porazil 7:6, 6:3. V kole druhém 
přišla stopka v podobě jasné porážky 
s německým tenistou Rudolfem Mol-
lekerem (ATP 388) 3:6, 1:6.   

Následně se Hynek Bartoň vydal 
na další tuzemský challenger v Praze 
na Štvanici (ATP 75, dotace 91 250 eur), 
kde opět začal v kvaliûkaci a tentokrát 
to vyšlo na jedničku, přestože měl 
v obou případech proti sobě borce, 

kteří jsou v rankingu výše. V úvodním 
kole kvaliûkace porazil Francouze 
Luku Pavloviče (ATP 238) 6:2, 6:4. Ve 
druhém kole čekal Chorvat Mili Polji-
čak (ATP 270). V zápase, který přinesl 
tři tie-breaky a celkem patnáct (!) pro-
lomených servisů (9 brejků Bartoň, 6 
brejků Poljičak) byl nakonec šťastnější 
kopřivnický tenista, jenž vyhrál po se-
tech 6:7 (3), 7:6 (4), 7:6 (3), a radoval se 
tak z postupu do hlavní soutěže. Tam 
stál v  cestě rakouský tenista Lukas 
Neumayer (ATP 179), proti kterému se 

Bartoň doma vytáhl a po prvním pro-
hraném setu soupeře smetl 6:1 a 6:2 
a byl v osmiûnále. Tam ovšem přišla 
porážka (3:6, 2:6) s Nizozemcem Den 
Oudenem (ATP 225), jenž šel do tur-
naje také z kvaliûkace a prošel až do 
ûnále, kde podlehl Misoličovi z Ra-
kouska, který na pražském challengeru 
slavil triumf. V aktuálním vydání svě-
tového žebříčku ATP se Bartoň stále 
drží v elitní čtyřstovce, konkrétně na 
pozici č. 366 (k datu 5. 5. 2025), která 
je zatím jeho kariérním maximem.       

Tenistovi Hynku Bartoňovi se dařilo na Sardinii i na domácích challengerech 


